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Ⅰ 調査の概要 

【調査の目的】 

栄区では、人生 100 年時代への取組として、中高年層の区民の皆様が、新たな楽しみ・新たな挑

戦・新たな出会いを通じて活き活きと暮らすことで、より一層地域の魅力と活力があふれるまちづく

りを目指しています。 

そこで、今後の事業実施の基礎資料として、40 歳以上の方々の時間の使い方への考え方や地域活動

との関わりの状況などを把握するため、アンケート調査を実施することとしました。 

【調査対象】 

栄区内に居住する 40歳以上の男女 1,500人 

【抽出方法】 

住民基本台帳からの無作為抽出 

【調査方法】 

郵送配布、郵送回収 

【調査期間】 

令和２年９月１日（火）～９月１８日（金） 

【回収数】 

902件（回収率 60.1％） 

【集計結果の見方】 

1. 図（グラフ）の中で使用されている「n=○○」は、その設問に対する回答者数をあらわす。

2. 回答の比率（すべて百分率（％）で表示）は、その設問の回答者数を基数（件数）として算出し

ている。したがって、複数回答の設問の場合、すべての比率を合計すると 100％を超える場合があ

る。また、小数点以下第 2位を四捨五入して算出しているため、合計が 100％にならない場合があ

る。

3. 項目をまとめてひとつのカテゴリーにする場合（例えば問１など）、各回答項目の回答者数の合計

を基数として％を算出している。各回答項目は小数点第 2位以下を四捨五入しているため、回答

項目の％の合計と一致しない場合がある。

4. 集計結果の表やグラフは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合がある。

5. 回答数が小さいものについては、比率が動きやすく分析には適さないため、参考として示すにと

どめる。
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Ⅱ 回答者の属性

問１ 性別 

•「女性」が 56.2%で、「男性」（40.1%）より 16.1ポイント多い。

問２ 年齢 

•「80歳以上」が 14.6%で最も多く、「55～59歳」が 7.4%で最も少ない。どの年代も１割程度回答。

40.1 56.2 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=902

問１ 性別

男性 女性 無回答

8.4 13.3 11.8 7.4 9.0 8.9 13.3 11.8 14.6 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=902

問２ 年齢

40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答
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問３ 居住地区 

•「豊田地区」が 23.1％で最も多く、「本郷中央地区」が 21.2％で続く。「上郷西地区」が 6.2％で最も

少ない。 

 

 
豊 田 地 区 ： 飯島町、金井町、田谷町、長尾台町、長沼町、本郷台一丁目～五丁目 

笠 間 地 区 ： 笠間町、笠間一丁目～五丁目 

小菅ケ谷地区 ： 小菅ケ谷町、小菅ケ谷一丁目～四丁目、小山台一丁目～二丁目 

本郷中央地区 ： 桂台北、桂台中、桂台西一丁目～二丁目、桂台東、桂台南一丁目～二丁目、桂町、公田町 

本郷第三地区 ： 鍛冶ケ谷町、鍛冶ケ谷一丁目～二丁目、中野町、柏陽、元大橋一丁目～二丁目、若竹町 

上 郷 西 地 区 ： 犬山町、尾月、上之町、亀井町 

上 郷 東 地 区 ： 上郷町、庄戸一丁目～五丁目、長倉町、野七里一丁目～二丁目、東上郷町 

  ※ 町界で区分しているため、連合町内会のエリアとは一部異なっている部分があります。 

 

23.1 13.4 11.8 21.2 9.9 6.2 13.1 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問３ 居住地区

豊田地区 笠間地区 小菅ケ谷地区 本郷中央地区 本郷第三地区 上郷西地区 上郷東地区 無回答

本郷第三地区 

本郷中央地区 
上郷西 

地区 
上郷東地区 

豊田地区 

笠間地区 

  
地区 

小菅ケ谷 



Ⅱ 回答者の属性 

9 

問４ 居住年数 

•「40年以上」が 31.8％で最も多く、「30～39年」が 19.3％で続く。「20年以上」が全体の６割以上を

占めている。

問５ 家族形態 

•「親と子(２世代）」が 40.8％で最も多く、「夫婦２人」が 35.9％で続く。「ひとり暮らし」は 11.0％。

問５-1 同居している方（問５で「ひとり暮らし」以外に回答した方） 

（複数回答） 

•「75歳以上の方」が 26.5％で最も多く、「65歳～74歳の方」が 19.5％で続く。「未就学児」は 4.2％で

最も少ない。

4.8 6.9 9.8 11.3 14.5 19.3 31.8 1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問４ 栄区居住年数

５年未満 ５～９年 10～14年 15～19年 20～29年 30～39年 40年以上 無回答

11.0 35.9 40.8 5.5 4.0 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問５ 世帯構成

ひとり暮らし 夫婦２人 親と子（２世代） 親と子と孫（３世代） その他 無回答

4.2

10.7

14.8

19.5

26.5

36.6

0% 20% 40%

未就学児

小学生

中学生～18歳以下の方

65歳～74歳の方

75歳以上の方

無回答

問５-1 同居している方

問５で２～５（「1.ひとり暮らし」以外）に回答した方

n=778

複数回答
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問６ 子育て経験の有無 

•「現在は養育していないが子育ての経験はある」が 57.3％で最も多く、「子育ての経験はない」が

18.6％、「現在、18歳以下の子どもを養育している」が 18.3％で拮抗している。 

 

 

問７ 婚姻の状況 

•「配偶者あり」が 74.4％、「配偶者なし」が 21.7％。 

 

  

18.3 57.3 18.6 5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問６ 子育て経験の有無

現在、18歳以下の子どもを養育している 現在は養育していないが子育ての経験はある

子育ての経験はない 無回答

74.4 21.7 3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問７ 婚姻の状況

配偶者あり 配偶者なし 無回答
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Ⅲ 集計分析結果 

１ 就労について 

問８ 職業 

＜全 体＞ 

・ 職業については、「専業主婦・主夫」が 23.6％で最も多く、次いで「無職」が 22.3％で拮抗してい

る。また、「現業職」（17.0％）、「事務職」（13.2％）、「専門技術職」（7.6％）、「管理職」（5.7％）を

合わせた『就業者（自営業以外）』は 43.5％、「自営業」は 6.0％である。

 

※自営業  （農林漁業、商・工・サービス業、自由業の自営業主および家族従事者） 

管理職  （会社の部長級以上、官公庁の課長級以上など） 

専門技術職（勤務医師、研究所研究員、技師など） 

事務職  （事務職、営業職、教員など） 

現業職  （生産工程、販売・サービス、運転手、保安職などの従事者） 

6.0 5.7 7.6 13.2 17.0 23.6 22.3 4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問８ 職業

自営業 管理職 専門技術職 事務職 現業職 専業主婦・主夫 無職 無回答

就業者（自営業以外）43.5％ 
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【職業： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「無職」、「女性」では「専業主婦・主夫」が最も多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代では「現業職」、50歳代では「事務職」、60歳代・70歳代では「専業主婦・主夫」、80歳代以

上では「無職」が最も多い。また、40歳代では「事務職」「専門技術職」、70歳代では「無職」の割

合が他と比べて高くなっている。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」では「無職」、「夫婦２人」では「専業主婦・主夫」、「親と子（２世代）」「親と子と孫

（３世代）」では「現業職」が最も多い。 

 

 

  

6.0

8.6

4.1

6.1

9.2

8.1

3.5

3.0

8.1

4.9

6.8

8.0

2.8

5.7

11.9
1.4

6.6

12.7

5.6

1.8

1.5

2.0

3.7

9.0

4.0

5.6

7.6

10.5

5.9

17.9

13.3

5.6

0.9

0.0

8.1

4.3

11.4

6.0

5.6

13.2

11.0

15.4

26.0

24.9

12.4

0.9

0.8

10.1

9.6

18.2

10.0

16.7

17.0

18.0

16.6

28.1

24.3

18.0

10.6
0.0

13.1

12.0

21.7

26.0

19.4

23.6

1.7

39.3

10.2

9.2

29.8

40.7

26.5

19.2

34.0

18.8

18.0

13.9

22.3

34.3

13.2

2.0

4.0

18.0

36.7

56.8

36.4

28.7

12.8

24.0

27.8

4.7

4.1

4.1

3.1

2.3

2.5

4.9

11.4

3.0

2.8

1.4

4.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問８ 職業

自営業 管理職 専門技術職 事務職 現業職 専業主婦・主夫 無職 無回答
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（問８で『就業者（自営業以外）』と回答した方） 

問８-1 職業の雇用形態 

＜全 体＞ 

・ 職業の雇用形態については、「正社員・正規職員」が 48.7％で最も多く、次いで「アルバイト・パー

ト」（30.6％）、「契約社員・嘱託社員」（10.5％）等の順となっている。 

 

 

 

その他記述（2名から計 2件の内容） 

 大学教職員 1 

 技術顧問 1 

計  2 

   

5.9 48.7 30.6 1.8 10.5 0.8 1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=392

問８-1 雇用形態

会社役員 正社員・正規職員 アルバイト・パート 派遣社員 契約社員・嘱託社員 その他 無回答
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【雇用形態： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「正社員・正規職員」、「女性」では「アルバイト・パート」が最も多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「正社員・正規職員」、60歳代・70歳代では「アルバイト・パート」、80歳代以

上では「会社役員」が最も多い。また、60歳代では「契約社員・嘱託社員」の割合が他と比べて高

くなっている。 

＜世帯構成別＞ 

・全ての世帯構成で「正社員・正規職員」が最も多いが、「親と子と孫（３世代）」では「アルバイト・

パート」も同じ割合で高くなっている。 

 

 

 

  

5.9

9.1

2.5

5.8

3.1

7.5

6.3

66.7

3.0

7.3

5.4

4.3

11.8

48.7

64.0

34.7

61.7

61.5

17.9

6.3

33.3

57.6

43.8

49.5

34.8

64.7

30.6

10.8

49.2

24.0

26.9

40.3

59.4
0.0

21.2

33.3

32.4

34.8

5.9

1.8

1.1

2.5

2.6

0.8

1.5

3.1

0.0

0.0

2.1

2.3

0.0

0.0

10.5

12.9

8.0

3.2

6.9

29.9

15.6
0.0

12.1

13.5

8.6

17.4

5.9

0.8

1.1

0.5

0.0

0.0

1.5

6.3

0.0

3.0

0.0

0.0

4.3

5.9

1.8

1.1

2.5

2.6

0.8

1.5

3.1

0.0

3.0

0.0

1.8

4.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=392)

男性(n=186)

女性(n=199)

40歳代(n=154)

50歳代(n=130)

60歳代(n=67)

70歳代(n=32)

80歳代以上(n=3)

ひとり暮らし(n=33)

夫婦２人(n=96)

親と子（２世代）(n=222)

親と子と孫（３世代）(n=23)

その他(n=17)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問８-1 雇用形態

会社役員 正社員・正規職員 アルバイト・パート 派遣社員
契約社員・嘱託社員 その他 無回答



Ⅲ 集計分析結果 

17 

（問８で『就業者（自営業以外）』と回答した方） 

問８-2 １週間あたりの勤務日数 

＜全 体＞ 

・ １週間あたりの勤務日数については、「週５日以上」が 68.1％で最も多く、次いで「週３～４日」

（18.9％）、「週１～２日」（9.4％）等の順となっている。

68.1 18.9 9.4 0.8 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=392

問８-2 １週間あたりの勤務日数

週５日以上 週３～４日 週１～２日 週１日未満 無回答
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【１週間あたりの勤務日数： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに「週５日以上」が最も多いが、「女性」では「週３～４日」の割合が「男性」よ

り特に高くなっている。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代・60歳代では「週５日以上」、70歳代では「週１～２日」が最も多い。また、70歳

代では「週３～４日」の割合が他と比べて高くなっている。 

＜世帯構成別＞ 

・全ての世帯構成で「週５日以上」が最も多く、特に「ひとり暮らし」では「週５日以上」の割合が他

と比べて高くなっている。 

 

 

   

68.1

82.8

53.8

70.8

79.2

61.2

28.1

33.3

78.8

61.5

69.8

60.9

76.5

18.9

8.1

29.6

19.5

13.8

22.4

31.3

33.3

9.1

21.9

19.4

21.7

5.9

9.4

6.5

12.1

5.2

4.6

13.4

37.5
0.0

9.1

15.6

6.8

13.0

5.9

0.8

0.5

1.0

0.6

0.8

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

5.9

2.8

2.2

3.5

3.9

1.5

1.5

3.1

33.3

3.0

1.0

3.2

4.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=392)

男性(n=186)

女性(n=199)

40歳代(n=154)

50歳代(n=130)

60歳代(n=67)

70歳代(n=32)

80歳代以上(n=3)

ひとり暮らし(n=33)

夫婦２人(n=96)

親と子（２世代）(n=222)

親と子と孫（３世代）(n=23)

その他(n=17)

性
別

年
代

世
帯

構
成
別

問８-2 １週間あたりの勤務日数

週５日以上 週３～４日 週１～２日 週１日未満 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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（問８で『就業者（自営業以外）』と回答した方） 

問８-3 １日あたりの勤務時間 

＜全 体＞ 

・ １日あたりの勤務時間については、「８時間以上」が 43.4％で最も多く、次いで「６～８時間」

（35.2％）、「４～６時間」（14.5％）等の順となっている。 

 

 

  

43.4 35.2 14.5 4.8 2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=392

問８-3 １日あたりの勤務時間

８時間以上 ６～８時間 ４～６時間 ４時間未満 無回答
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【１日あたりの勤務時間： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「８時間以上」、「女性」では「６～８時間」が最も多く、特に「男性」では「８時間以

上」の割合が「女性」より 30.5ポイント、「女性」では「４～６時間」の割合が「男性」より特に高

くなっている。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「８時間以上」、60歳代・70歳代では「６～８時間」が最も多い。また、70歳

代では「４～６時間」と「４時間未満」の割合が他と比べて高くなっている。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「親と子（２世代）」「親と子と孫（３世代）」では「８時間以上」が最も多く、「夫婦

２人」では「６～８時間」が最も多い。 

 

 

  

43.4

59.1

28.6

53.9

49.2

26.9

6.3

0.0

48.5

35.4

47.7

43.5

17.6

35.2

31.7

38.2

29.2

36.9

43.3

40.6

33.3

36.4

38.5

31.5

30.4

70.6

14.5

3.8

24.6

11.7

12.3

16.4

34.4

33.3

6.1

18.8

14.9

17.4
0.0

4.8

4.3

5.5

2.6

0.8

11.9

15.6
0.0

6.1

7.3

3.6

4.3

5.9

2.0

1.1

3.0

2.6

0.8

1.5

3.1

33.3

3.0

0.0

2.3

4.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=392)

男性(n=186)

女性(n=199)

40歳代(n=154)

50歳代(n=130)

60歳代(n=67)

70歳代(n=32)

80歳代以上(n=3)

ひとり暮らし(n=33)

夫婦２人(n=96)

親と子（２世代）(n=222)

親と子と孫（３世代）(n=23)

その他(n=17)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問８-3 １日あたりの勤務時間

８時間以上 ６～８時間 ４～６時間 ４時間未満 無回答
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（問８で『就業者（自営業以外）』と回答した方） 

問８-4 普段の通勤時間（片道） 

＜全 体＞ 

・ 普段の通勤時間（片道）については、「30分未満」が 32.7％で最も多く、次いで「１時間～１時間

30分未満」（28.8％）、「30分～１時間未満」（25.5％）等の順となっている。 

 

 

  

32.7 25.5 28.8 8.7 2.3 2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=392

問８-4 通勤時間（片道）

30分未満 30分～１時間未満 １時間～１時間30分未満 １時間30分～２時間未満 ２時間以上 無回答
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【普段の通勤時間（片道）： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「１時間～１時間 30分未満」、「女性」では「30分未満」が最も多く、特に「女性」では

「30分未満」の割合が「男性」より特に高くなっている。 

＜年代別＞ 

・40歳代では「１時間～１時間 30分未満」、50歳代・60歳代・70歳代では「30分未満」が最も多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「夫婦２人」では、「30分～１時間未満」、「親と子（２世代）」では「30分未満」、「親

と子と孫（３世代）」では「30分未満」と「30分～１時間未満」が最も多い。 

 

 

  

32.7

21.5

43.7

30.5

31.5

37.3

37.5

33.3

21.2

31.3

37.4

30.4

5.9

25.5

27.4

23.6

22.1

29.2

23.9

31.3
0.0

33.3

34.4

18.9

30.4

35.3

28.8

33.9

23.1

35.1

25.4

25.4

21.9
0.0

21.2

28.1

31.1

21.7

29.4

8.7

12.9

5.0

8.4

11.5

6.0
3.1

33.3

15.2

5.2

9.0

8.7

11.8

2.3

3.8

1.0

1.9

1.5

4.5

3.1

0.0

3.0

1.0

1.4

4.3

17.6

2.0

0.5

3.5

1.9

0.8

3.0

3.1

33.3

6.1

0.0

2.3

4.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=392)

男性(n=186)

女性(n=199)

40歳代(n=154)

50歳代(n=130)

60歳代(n=67)

70歳代(n=32)

80歳代以上(n=3)

ひとり暮らし(n=33)

夫婦２人(n=96)

親と子（２世代）(n=222)

親と子と孫（３世代）(n=23)

その他(n=17)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問８-4 通勤時間（片道）

30分未満 30分～１時間未満 １時間～１時間30分未満
１時間30分～２時間未満 ２時間以上 無回答
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（問８で『就業者（自営業以外）』と回答した方） 

問８-5 年収 

＜全 体＞ 

・ 年収については、「100～300万円未満」が 23.0％で最も多く、次いで「300～500万円未満」

（20.9％）、「100万円未満」（17.3％）等の順となっている。

17.3 23.0 20.9 14.0 13.0 9.9 1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=392

問８-5 年収

100万円未満 100～300万円未満 300～500万円未満 500～700万円未満

700～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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【年収： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「300～500万円未満」、「女性」では「100～300万円未満」が最も多い。また「男性」で

は「1,000万円以上」の割合が「女性」より、「女性」では「100万円未満」と「100～300万円未

満」の割合が「男性」より特に高くなっている。 

＜年代別＞ 

・40歳代では「300～500万円未満」、50歳代・60歳代では「100～300万円未満」、70歳代では「100万

円未満」が最も多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「親と子（２世代）」「親と子と孫（３世代）」では「100～300万円未満」、「夫婦２

人」では「100万円未満」が最も多い。 

 

 

  

17.3

5.4

28.6

15.6

12.3

22.4

34.4

33.3

3.0

26.0

16.7

21.7
0.0

23.0

10.8

34.2

16.9

21.5

34.3

31.3
0.0

39.4

14.6

23.0

26.1

29.4

20.9

24.2

17.6

26.0

15.4

22.4

18.8
0.0

21.2

24.0

18.5

21.7

35.3

14.0

15.6

13.1

19.5

15.4
3.0

6.3

33.3

18.2

11.5

14.0

17.4

17.6

13.0

22.6

4.0

12.3

20.8
3.0

6.3
0.0

15.2

14.6

13.5

4.3

5.9

9.9

20.4

0.5

7.8

13.8

11.9
0.0

33.3

3.0

8.3

11.7

8.7

11.8

1.8

1.1

2.0

1.9

0.8

3.0

3.1

0.0

0.0

1.0

2.7

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=392)

男性(n=186)

女性(n=199)

40歳代(n=154)

50歳代(n=130)

60歳代(n=67)

70歳代(n=32)

80歳代以上(n=3)

ひとり暮らし(n=33)

夫婦２人(n=96)

親と子（２世代）(n=222)

親と子と孫（３世代）(n=23)

その他(n=17)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問８-5 年収

100万円未満 100～300万円未満 300～500万円未満 500～700万円未満

700～1,000万円未満 1,000万円以上 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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（問８で「無職」と回答した方） 

問８-6 就労していない主な理由 

＜全 体＞ 

・ 就労していない主な理由については、「就労する意向がない」が 29.9％で最も多く、次いで「体力面

や健康面に不安があるから」（16.9％）、「就労よりも優先したことがあるから（趣味やボランティア

活動など）」（7.0％）等の順となっている。 

 

 

その他記述（52名から計 52件の内容） 

高年齢のため 41 

介護のため 4 

その他 1 

身体障害者のため 1 

生活保護のため 1 

転居して間もないため 1 

働く機会がないため 1 

腰痛のため 1 

新型コロナのため 1 

計  52 

   

29.9 16.9 7.0 4.5

3.0 2.5 2.0 0.0

29.4 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=201

問８-6 就労していない主な理由

就労する意向がない

体力面や健康面に不安があるから

就労よりも優先したことがあるから（趣味やボランティア活動など）

就労のための時間がとれないから（家事、育児、介護など）

就労したいが求人がない

就労したいが条件があわない

就労したいが採用されない

起業したいが難しい

その他

無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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【就労していない主な理由： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「就労する意向がない」、「女性」では「その他」が最も多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代では「体力面や健康面に不安があるから」、50歳代・80歳代以上では「その他」、60歳代・70

歳代では「就労する意向がない」が最も多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」では「その他」、「夫婦２人」では「就労する意向がない」、「親と子（２世代）」では

「就労する意向がない」と「その他」、「親と子と孫（３世代）」では「その他」が最も多い。 

 

 

  

29.9

34.7

19.4

0.0

14.3

24.1

36.1

28.0

22.2

38.7

25.5

16.7

20.0

16.9

20.2

13.4

50.0

14.3

13.8

19.3

14.7

16.7

19.4

10.6

8.3

20.0

7.0

8.1

1.5

25.0

0.0

17.2

7.2

2.7

5.6

7.5

8.5

0.0

10.0

4.5

2.4

9.0

0.0

14.3

10.3

4.8

1.3

2.8

0.0

12.8

8.3

10.0

3.0

4.8

0.0

0.0

0.0

3.4

2.4

4.0

0.0

5.4

2.1

0.0

0.0

2.5

1.6

4.5

25.0

14.3

10.3

0.0

0.0

2.8

1.1

6.4

0.0

0.0

2.0

3.2

0.0

0.0

0.0

3.4

2.4

1.3

0.0

3.2

2.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

29.4

21.8

43.3

0.0

42.9

17.2

25.3

37.3

44.4

20.4

25.5

58.3

40.0

5.0

3.2

9.0

0.0

0.0

0.0

2.4

10.7

5.6

4.3

6.4

8.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=201)

男性(n=124)

女性(n=67)

40歳代(n=4)

50歳代(n=7)

60歳代(n=29)

70歳代(n=83)

80歳代以上(n=75)

ひとり暮らし(n=36)

夫婦２人(n=93)

親と子（２世代）(n=47)

親と子と孫（３世代）(n=12)

その他(n=10)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問８-6 就労していない主な理由

就労する意向がない 体力面や健康面に不安があるから 就労よりも優先したことがあるから

就労のための時間がとれないから 就労したいが求人がない 就労したいが条件があわない

就労したいが採用されない 起業したいが難しい その他

無回答
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２ 時間の使い方について 

 

問９ 就労、家事、育児、家族の介護・看護、通学、通院等以外に、自由に使える時間 

＜全 体＞ 

・ 就労、家事、育児、家族の介護・看護、通学、通院等以外に、自由に使える時間について「十分に

ある」「ややある」を合わせた『ある』方が 71.5％、「あまりない」「まったくない」を合わせた『な

い』方が 24.6％となっている。 

 

 

 

  

39.6 31.9 21.7 2.9 3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問９ 自由に使える時間

十分にある ややある あまりない まったくない 無回答

『ある』71.5％ 『ない』 24.6％ 

％ 
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【自由に使える時間の使い方： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに「十分にある」、が最も多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「ややある」、60歳代・70歳代・80歳代以上では「十分にある」が最も多く、

年代が上がるほど「十分にある」の割合が高くなる傾向がある。 

＜栄区居住期間別＞ 

・「10年未満」では「あまりない」、「10～19年」では「ややある」、「20～29年」「30～39年」「40年以

上」では「十分にある」が最も多く、栄区居住期間が長いほど自由に使える時間が多くなる傾向があ

る。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「夫婦２人」「親と子と孫（３世代）」では「十分にある」、「親と子（２世代）」では

「ややある」が最も多く、特に「夫婦２人」では「十分にある」の割合が他より高くなっている。 

 

   

71.5 24.6

72.9 25.1

70.0 24.9

61.7 37.2

65.3 34.1

77.6 20.5

82.3 14.2

68.2 16.7

59.0 38.1

67.4 31.1

71.0 27.5

79.3 17.2

74.2 18.8

73.7 19.2

79.0 17.3

66.8 31.5

60.0 30.0

55.6 36.1

ある
(計)

ない
(計)

39.6

40.9

38.3

20.4

24.3

40.4

60.6

51.5

24.8

27.4

42.7

43.7

48.8

40.4

50.9

31.3

32.0

30.6

31.9

32.0

31.8

41.3

41.0

37.3

21.7

16.7

34.3

40.0

28.2

35.6

25.4

33.3

28.1

35.6

28.0

25.0

21.7

22.4

21.7

33.2

32.9

19.9

9.7

12.9

36.2

27.9

23.7

14.4

16.4

14.1

15.7

28.5

22.0

33.3

2.9

2.8

3.2

4.1

1.2

0.6

4.4

3.8

1.9

3.2

3.8

2.9

2.4

5.1

1.5

3.0

8.0
2.8

3.9

1.9

5.1

1.0

0.6

1.9

3.5

15.2

2.9

1.6

1.5

3.4

7.0

7.1

3.7

1.6

10.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

栄
区

居
住

期
間

別
世

帯
構

成
別

問９ 自由に使える時間

十分にある ややある あまりない まったくない 無回答
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＜子育て経験有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」では「あまりない」が 43.0％で最も多く、「現在は養育し

ていないが子育ての経験はある」では「十分ある」が 50.3％で最も多く、「子育ての経験はない」で

は「ややある」が 39.9％で最も多い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」「配偶者なし」ともに「十分ある」がそれぞれ 40.7％、36.2％で最も多い。 

 

 

  

71.5 24.6

50.3 49.1

78.3 17.0

72.6 25.0

72.0 25.6

70.9 20.9

ある
(計)

ない
(計)

39.6

13.3

50.3

32.7

40.7

36.2

31.9

37.0

28.0

39.9

31.3

34.7

21.7

43.0

14.9

23.8

22.8

19.9

2.9

6.1

2.1

1.2

2.8

1.0

3.9

0.6

4.6

2.4

2.4

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育

て
経

験
有

無
別

婚
姻

問９ 自由に使える時間

十分にある ややある あまりない まったくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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問 10 自由に使える時間が増えたらやりたいこと 

＜全 体＞ 

・ 自由に使える時間が増えたらどのように使いたいかについては、「趣味、旅行・レジャー」が 79.5％

で最も多く、次いで「休養」（63.9％）、「学問や知識の習得」（54.8％）、「地域活動や社会貢献活動、

ボランティア）（35.4％）等の順となっている。 

 

 

 

その他具体的に（46名から計 46件の内容） 

高令なので何もしない 9 病気の治療 1 

特になし 6 自営業を発展させたい 1 

身辺整理・終活 5 睡眠 1 

ウォーキング 2 趣味 1 

介護 2 文筆業 1 

スポーツ・日常的な運動 2 終活 1 

知人との交流 2 旅行 1 

家の片づけ 2 親孝行 1 

財テク 2 PCのスキルアップ 1 

帰省 1 子育て 1 

休息 1 その他 2 
  計  52 

 

  

79.5

63.9

54.8

35.4

33.1

19.0

7.5

5.7

2.0

9.2

16.7

34.1

35.6

50.8

60.8

0.0

18.5

26.9

28.5

30.5

31.3

30.3

31.7

94.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

趣味、旅行・レジャー

休養

学問や知識の習得

地域活動や社会貢献活動、

ボランティア

資格や専門技術の取得

就労

（パート・アルバイト含む）

起業、NPO法人等の設立、

新たな事業や活動の立ち上げ

その他

問10 自由に使える時間が増えたらやりたいこと

使いたい 使いたくない 無回答

n=902
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと）就労（パート・アルバイト含む）： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「使いたい」は「男性」が 15.7％、「女性」が 21.3％と「女性」の方が「男性」より高い。 

＜年代別＞ 

・年代が上がるほど「使いたい」の割合は低くなっていく。 

＜世帯構成別＞ 

・「使いたい」は「親と子（２世代）」で 28.0％と最も高く、次いで「親と子と孫（３世代）」

（20.0％）、「夫婦２人」（12.7％）、「ひとり暮らし」（9.1％）の順。 

 

 

  

19.0

15.7

21.3

27.0

25.4

24.8

13.7
0.8

9.1

12.7

28.0

20.0

11.1

50.8

56.9

47.3

64.8

61.8

48.4

46.0

28.0

55.6

48.1

53.0

46.0

50.0

30.3

27.3

31.4

8.2

12.7

26.7

40.3

71.2

35.4

39.2

19.0

34.0

38.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-1【時間の使い方】 就労（パート・アルバイト含む）

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 30.3％、「子育ての経験はない」で

17.9％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 16.6％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 20.3％、「配偶者なし」が 14.8％となっている。 

 

 
 

   

19.0

30.3

16.6

17.9

20.3

14.8

50.8

61.8

44.1

63.7

51.3

51.5

30.3

7.9

39.3

18.5

28.5

33.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育
て
経
験
有
無
別

婚
姻

問10-1【時間の使い方】就労（パート・アルバイト含む）

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと）趣味、旅行・レジャー： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「使いたい」は「男性」が 79.3％、「女性」が 80.1％と男女ともに約８割が「使いたい」と回答。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代でも「使いたい」の方が高く、年代が上がるほど「使いたい」の割合は低くなってい

く。

＜世帯構成別＞ 

・「使いたい」は「親と子（２世代）」で 88.3％と最も高く、次いで「親と子と孫（３世代）」

（80.0％）、「夫婦２人」（75.6％）、「ひとり暮らし」（68.7％）の順。 

79.5

79.3

80.1

95.9

93.1

85.7

69.0

48.5

68.7

75.6

88.3

80.0

66.7

2.0

3.3

1.2

1.5

0.6

0.0

2.7

6.1

5.1

1.9

1.4

0.0

0.0

18.5

17.4

18.7

2.6

6.4

14.3

28.3

45.5

26.3

22.5

10.3

20.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-2【時間の使い方】 趣味、旅行・レジャー

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 96.4％、「子育ての経験はない」で

85.1％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 74.1％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 81.8％、「配偶者なし」が 75.0％となっている。 

 

 
  

79.5

96.4

74.1

85.1

81.8

75.0

2.0

0.0

1.9

3.6

1.3

3.6

18.5

3.6

24.0

11.3

16.8

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育
て
経
験
有
無
別

婚
姻

問10-2【時間の使い方】 趣味、旅行・レジャー

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと）地域活動や社会貢献活動、ボランティア： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「使いたくない」が 38.4％、「女性」では「使いたい」が 36.9％と回答。 

＜年代別＞ 

・「40歳代」では「使いたくない」の割合が 48.5％と高く、年代が上がるほど「使いたくない」の割合

は低くなっていく。一方、「使いたい」の割合は「50歳代」が 47.4％で最も高く、年代が上がるほど

低くなっていく。 

＜世帯構成別＞ 

・「親と子（２世代）」と「夫婦２人」では「使いたい」の割合が高く、「親と子と孫（３世代）」と「ひ

とり暮らし」では「使いたくない」の割合が高い。 

 

 

  

35.4

34.0

36.9

44.4

47.4

37.3

33.6

8.3

29.3

32.4

42.4

26.0

30.6

34.1

38.4

31.4

48.5

39.3

36.0

24.3

21.2

34.3

29.0

37.5

42.0

30.6

30.5

27.6

31.8

7.1

13.3

26.7

42.0

70.5

36.4

38.6

20.1

32.0

38.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-3【時間の使い方】 地域活動や社会貢献活動、ボランティア

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 44.8％、「子育ての経験はない」で

39.9％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 31.7％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 36.4％、「配偶者なし」が 33.2％となっている。 

 

 
 

  

35.4

44.8

31.7

39.9

36.4

33.2

34.1

46.7

28.0

42.3

34.6

33.7

30.5

8.5

40.2

17.9

29.1

33.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育
て
経
験
有
無
別

婚
姻

問10-3【時間の使い方】 地域活動や社会貢献活動、ボランティア

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと）学問や知識の習得： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「使いたい」は「男性」が 56.4％、「女性」が 54.0％と男女ともに５割以上が「使いたい」と回答。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代でも「使いたい」の方が高く、年代が上がるほど「使いたい」の割合は低くなってい

く。 

＜世帯構成別＞ 

・「使いたい」は「親と子（２世代）」で 63.9％と最も高く、次いで「ひとり暮らし」（49.5％）、「夫婦

２人」（49.1％）、「親と子と孫（３世代）」（48.0％）と拮抗している。 

 

 

  

54.8

56.4

54.0

74.0

70.5

55.9

46.5

19.7

49.5

49.1

63.9

48.0

50.0

16.7

18.0

16.4

19.4

19.1

21.1

13.3

10.6

16.2

13.6

18.8

20.0

16.7

28.5

25.7

29.6

6.6

10.4

23.0

40.3

69.7

34.3

37.3

17.4

32.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-4【時間の使い方】 学問や知識の習得

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 73.9％、「子育ての経験はない」で

61.9％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 47.2％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 55.9％、「配偶者なし」が 53.1％となっている。 

54.8

73.9

47.2

61.9

55.9

53.1

16.7

18.2

15.9

20.2

17.1

15.3

28.5

7.9

36.9

17.9

27.0

31.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)
現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育

て
経

験
有

無
別

婚
姻

問10-4【時間の使い方】 学問や知識の習得

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと）資格や専門技術の取得： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「使いたい」は「男性」が 35.4％、「女性」が 32.5％と男女ともに「使いたい」は３割程度で「使いた

くない」の方が若干多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「使いたい」が５割以上と高くなっており、「使いたい」の割合は、年代が上が

るほど低くなる。60歳代・70歳代・80歳代では「使いたくない」の方が高くなっている。

＜世帯構成別＞ 

・「使いたい」は「親と子（２世代）」で 48.1％と最も高く、次いで「親と子と孫（３世代）」

（38.0％）、「ひとり暮らし」（23.2％）、「夫婦２人」（19.1％）の順となっている。「ひとり暮らし」

と「夫婦２人」では「使いたくない」の方が高くなっている。 

33.1

35.4

32.5

67.3

57.8

26.1

8.8

2.3

23.2

19.1

48.1

38.0

38.9

35.6

37.0

34.7

26.0

29.5

47.2

45.1

27.3

39.4

39.8

32.6

30.0

22.2

31.3

27.6

32.7

6.6

12.7

26.7

46.0

70.5

37.4

41.0

19.3

32.0

38.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-5【時間の使い方】 資格や専門技術の取得

使いたい 使いたくない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 67.3％、「子育ての経験はない」で

44.0％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 20.3％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 33.8％、「配偶者なし」が 34.7％となっている。 

33.1

67.3

20.3

44.0

33.8

34.7

35.6

23.6

39.3

37.5

36.5

31.1

31.3

9.1

40.4

18.5

29.7

34.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)
現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育

て
経

験
有

無
別

婚
姻

問10-5【時間の使い方】 資格や専門技術の取得

使いたい 使いたくない 無回答
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと） 

起業、NPO法人等の設立、新たな事業や活動の立ち上げ： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「使いたい」は「男性」が 10.5％、「女性」が 5.9％となっており、男女ともに「使いたくない」の割

合が約６割と高くなっている。 

＜年代別＞ 

・年代が上がるほど「使いたい」の割合は低くなっていく。同様に「使いたくない」の割合も年齢が上

がるほど低くなっていく。

＜世帯構成別＞ 

・「使いたい」は「ひとり暮らし」で 11.1％と最も高く、次いで、「親と子（２世代）」（9.2％）、「夫婦

２人」（4.9％）、「親と子と孫（３世代）」（4.0％）の順。 

7.5

10.5

5.9

15.8

13.9

3.7

2.7

0.8

11.1

4.9

9.2

4.0

11.1

60.8

60.8

61.3

76.5

69.9

68.3

53.5

29.5

53.5

54.6

69.8

64.0

47.2

31.7

28.7

32.7

7.7

16.2

28.0

43.8

69.7

35.4

40.4

20.9

32.0

41.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-6【時間の使い方】

使いたい 使いたくない 無回答

起業、NPO法人等の設立、新たな事業や活動の立ち上げ
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 14.5％、「子育ての経験はない」で

11.3％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 4.4％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 7.0％、「配偶者なし」が 10.2％となっている。 

7.5

14.5

4.4

11.3

7.0

10.2

60.8

76.4

54.9

68.5

62.9

55.1

31.7

9.1

40.6

20.2

30.1

34.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)
現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育

て
経

験
有

無
別

婚
姻

問10-6【時間の使い方】

使いたい 使いたくない 無回答

起業、NPO法人等の設立、新たな事業や活動の立ち上げ
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【（自由に使える時間が増えたらやりたいこと）休養： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「使いたい」は「男性」が 62.4％、「女性」が 66.1％と男女ともに６割以上が「使いたい」と回答。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代でも「使いたい」の方が高く、年代が上がるほど「使いたい」の割合は低くなってい

く。

＜世帯構成別＞ 

・「使いたい」は「親と子（２世代）」で 74.5％と最も高く、次いで「親と子と孫（３世代）」

（60.0％）、「夫婦２人」（57.4％）、「ひとり暮らし」（55.6％）の順となっている。 

63.9

62.4

66.1

88.8

79.8

60.2

50.0

36.4

55.6

57.4

74.5

60.0

58.3

9.2

11.0

7.9

6.1

10.4

14.3

10.2

4.5

12.1

8.6

9.5

8.0

5.6

26.9

26.5

26.0

5.1

9.8

25.5

39.8

59.1

32.3

34.0

16.0

32.0

36.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問10-7【時間の使い方】 休養

使いたい 使いたくない 無回答
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＜子育て経験有無別＞ 

・「使いたい」は「現在、18歳以下の子どもを養育している」で 83.6％、「子育ての経験はない」で

80.4％、「現在は養育していないが子育ての経験はある」で 54.0％となっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「使いたい」は「配偶者あり」が 65.4％、「配偶者なし」が 62.8％となっている。 

 

  

63.9

83.6

54.0

80.4

65.4

62.8

9.2

10.3

10.8

4.2

9.7

7.1

26.9

6.1

35.2

15.5

24.9

30.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

現在、18歳以下の子どもを養育している

(n=165)
現在は養育していないが子育ての経験はある

(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

子
育

て
経

験
有

無
別

婚
姻

問10-7【時間の使い方】 休養

使いたい 使いたくない 無回答
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３ 地域活動について 

問 11 地域活動への参加状況 

＜全 体＞ 

・ 地域活動への参加状況については、「現在参加している」「現在は参加していないが参加したことがあ

る」「機会があれば参加したい」を合わせた『参加意思がある』方が 66.9％、一方、「参加したいと

思わない」が 25.4％となっている。

17.6 33.0 16.3 25.4 7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問11 地域活動への参加状況

現在参加している 現在は参加していないが参加したことがある

機会があれば参加したい 参加したいと思わない

無回答

『参加意思がある』66.9％ 『参加したいと思わない』 
25.4％ 
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【地域活動への参加状況： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」では「参加したいと思わない」が最も多く、「女性」では「現在は参加していないが参加した

ことがある」が最も多い。「現在参加している」は男女ともに 17.4％となっている。また、「現在は

参加していないが参加したことがある」は「男性」より「女性」の方が、「機会があれば参加した

い」は「女性」より「男性」の方が特に高い。 

＜年代別＞ 

・40歳代では「参加したいと思わない」が最も多く、50歳代以上では「現在は参加していないが参加し

たことがある」が最も多い。また、50歳代では「機会があれば参加したい」が全体より 10ポイント

以上高くなっている。「現在参加している」は 50歳代から 70歳代まで年代が上がるほど高くなる傾

向が見られる。

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成でも「現在は参加していないが参加したことがある」が最も多く、「親と子と孫（３

世代）」では「参加したいと思わない」も同じ割合で高くなっている。

17.6

17.4

17.4

18.9

13.3

19.9

23.9

8.3

15.2

18.8

17.9

18.0

16.7

33.0

26.0

38.7

27.6

38.7

35.4

30.1

36.4

31.3

34.0

33.7

34.0

19.4

16.3

22.7

12.2

20.9

26.6

14.9

13.3

3.8

17.2

13.3

19.8

8.0

22.2

25.4

30.1

22.3

29.6

18.5

24.2

23.0

33.3

23.2

24.7

23.9

34.0

36.1

7.6

3.9

9.5

3.1

2.9

5.6

9.7

18.2

13.1

9.3

4.6

6.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問11 地域活動への参加状況

現在参加している

現在は参加していないが参加したことがある

機会があれば参加したい

参加したいと思わない

無回答
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＜地区別＞ 

・「笠間地区」では「参加したいと思わない」が最も多く、それ以外の地区では「現在は参加していない

が参加したことがある」が最も多い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・「10年未満」では「参加したいと思わない」が最も多く、それ以外の地区では「現在は参加していな

いが参加したことがある」が最も多い。 

＜子育て経験有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」では「現在は参加していないが参加したことがある」、

「現在は養育していないが子育ての経験はある」では「参加したいと思わない」、「子育ての経験はな

い」では「機会があれば参加したい」と「参加したいと思わない」が最も多くなっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「現在は参加していないが参加したことがある」が 36.1％で最も多く、「配偶者な

し」では「参加したいと思わない」が 30.6％で最も多い。 

 

17.6

17.3

18.2

14.2

22.0

14.6

16.1

17.8

17.1

16.8

19.8

20.1

16.4

24.2

18.8

10.1

20.0

12.2

33.0

29.3

28.9

38.7

36.1

32.6

32.1

35.6

23.8

35.3

39.7

33.3

32.8

39.4

37.3

13.7

36.1

22.4

16.3

16.3

16.5

18.9

14.1

20.2

21.4

12.7

24.8

17.4

16.0

11.5

15.7

15.8

12.0

33.3

14.3

24.5

25.4

26.0

32.2

25.5

19.4

28.1

23.2

24.6

32.4

24.2

18.3

26.4

25.4

17.0

23.2

39.3

23.2

30.6

7.6

11.1

4.1

2.8

8.4

4.5

7.1

9.3

1.9

6.3

6.1

8.6

9.8

3.6

8.7

3.6

6.4

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している…

現在は養育していないが子育ての経験はある…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験
有

無
別

婚
姻

問11 地域活動への参加状況

現在参加している 現在は参加していないが参加したことがある

機会があれば参加したい 参加したいと思わない

無回答

(n=165)

(n=517)
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問 11で「現在参加している」と回答した方 

問 11-1-1 参加するきっかけとなったもの 

 （複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 参加するきっかけとなったものについては、「自治会・町内会等の当番にあたったから」が 49.1％で

最も多く、次いで「自分自身の楽しみ、充実感を得たいから」（40.3％）、「近所の人や友人に誘われ

たから」（30.2％）、「地域に貢献したいと思ったから）（20.8％）、「地域に仲間や友人が欲しいから」

（18.9％）等の順となっている。 

 

 
 

その他具体的に（8名から計 8件の内容） 

スポーツクラブへ 30年以上参加しているから 1 

こうすれば改善されるのでは?という意見や案を持っていたから 1 

近くに老人介護施設が出来たから 1 

子どもの関係で参加している 1 

民生委員への依嘱があり、任期後もボランティアとして活動中 1 

引越してきたばかりで地域のことを理解したかったから 1 

中学で PTA（くじ引きにより） 1 

小学校では全員やらないといけないので 1 

計  8 

 

 

  

49.1

40.3

30.2

20.8

18.9

9.4

6.9

6.9

1.9

0.0

5.0

2.5

0% 20% 40% 60%

自治会・町内会等の当番にあたったから

自分自身の楽しみ、充実感を得たいから

近所の人や友人に誘われたから

地域に貢献したいと思ったから

地域に仲間や友人が欲しいから

仕事や子育てなどが落ち着き、時間にゆとりができたから

回覧板や掲示板を見て情報が入手できたから

チラシや広報誌を見て情報が入手できたから

インターネットを見て情報が入手できたから

ＳＮＳを見て情報が入手できたから

その他

無回答

問11-1-1 参加するきっかけとなったもの

n=159

複数回答
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【参加するきっかけとなったもの： 属性別 】上位５項目 

＜性 別＞ 

・「女性」より「男性」の方が「自分自身の楽しみ、充実感を得たいから」の割合が特に高い。 

＜年代別＞ 

・50歳代では「自治会・町内会等の当番にあたったから」、70歳代では「自分自身の楽しみ、充実感を

得たいから」、80歳代以上では「地域に仲間や友人が欲しいから」と回答した割合が全体より 10ポ

イント以上高くなっている。

49.1

44.4

53.4

45.9

69.6

56.3

38.9

45.5

0% 50% 100%

全体(n=159)

男性(n=63)

女性(n=88)

40歳代(n=37)

50歳代(n=23)

60歳代(n=32)

70歳代(n=54)

80歳代以上(n=11)

性
別

年
代

自治会・町内会等の

当番にあたったから

40.3

50.8

34.1

37.8

30.4

18.8

57.4

36.4

0% 50% 100%

自分自身の楽しみ、

充実感を得たいか

ら

30.2

23.8

34.1

35.1

17.4

28.1

35.2

18.2

0% 50% 100%

近所の人や友人に

誘われたから

20.8

20.6

18.2

18.9

17.4

28.1

22.2

0.0

0% 50% 100%

地域に貢献したい

と思ったから

18.9

23.8

14.8

16.2

8.7

3.1

27.8

45.5

0% 50% 100%

地域に仲間や友人

が欲しいから
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問 11で「現在参加している」と回答した方 

問 11-1-2 地域活動に参加することで新たに得られたもの 

 （複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 地域活動に参加することで新たに得られたものについては、「近所の人との交流」が 59.1％で最も多

く、次いで「新たな仲間・友人」（50.3％）、「やりがいや達成感、充足感など」（37.1％）等の順とな

っている。 

 

 
 

その他具体的に（1名から計 1件の内容） 

ケア・プラザや社協の人々との垣根が低くなった、フレンドリーになった 1 

計 1 

 

【地域活動に参加することで新たに得られたもの： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は「健康の維持・増進」、「女性」は「近所の人との交流」「新たな知識・技術の習得」と回答

した割合が高い。 

＜年代別＞ 

・50歳代では「近所の人との交流」、70歳代では「新たな仲間・友人」「健康の維持・増進」、80歳代以

上では「新たな仲間・友人」「健康の維持・増進」「新たな知識・技術の習得」と回答した割合が全体

より 10ポイント以上高くなっている。 

 

 

  

59.1

50.3

37.1

34.6

31.4

25.2

2.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

近所の人との交流

新たな仲間・友人

やりがいや達成感、充足感など

健康の維持・増進

他の世代の人との交流

新たな知識・技術の習得

その他

無回答

問11-1-2 地域活動に参加することで新たに得られたもの

n=159

複数回答

59.1

52.4

64.8

62.2

73.9

59.4

53.7

45.5

0% 50% 100%

全体(n=159)

男性(n=63)

女性(n=88)

40歳代(n=37)

50歳代(n=23)

60歳代(n=32)

70歳代(n=54)

80歳代以上(n=11)

性
別

年
代

近所の人との交流

50.3

46.0

52.3

43.2

34.8

37.5

64.8

72.7

0% 50% 100%

新たな仲間・友人

37.1

33.3

37.5

40.5

30.4

28.1

42.6

36.4

0% 50% 100%

やりがいや達成感、

充足感など

34.6

39.7

28.4

16.2

17.4

15.6

57.4

63.6

0% 50% 100%

健康の維持・増進

31.4

30.2

33.0

35.1

34.8

34.4

29.6

18.2

0% 50% 100%

他の世代の人との

交流

25.2

17.5

30.7

16.2

17.4

21.9

29.6

45.5

0% 50% 100%

新たな知識・技術

の習得
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問 11で「現在参加している」と回答した方 

問 11-1-3 地域活動を始めてからの期間 

＜全 体＞ 

・ 地域活動を始めてからの期間については、「10年以上」が 34.6％で最も多く、次いで「５年以上 10

年未満」が 23.3％等の順となっている。

【地域活動を始めてからの期間： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・男女ともに「10年以上」が最も多く、男女別に特に差はみられない。

＜年代別＞

・50歳代では「１年未満」と回答した割合が全体より 10ポイント以上高く、年代が上がるほど活動を

始めてからの期間が長くなる傾向にある。

14.5 12.6 11.9 23.3 34.6 3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=159

問11-1-3 地域活動を始めてからの期間

１年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上 無回答

14.5

15.9

14.8

21.6

26.1

9.4

9.3

9.1

12.6

9.5

15.9

8.1

17.4

21.9

11.1
0.0

11.9

9.5

12.5

16.2

8.7

15.6

5.6

27.3

23.3

25.4

21.6

29.7

13.0

21.9

27.8

9.1

34.6

36.5

33.0

21.6

34.8

28.1

44.4

45.5

3.1

3.2

2.3

2.7

0.0

3.1

1.9

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=159)

男性(n=63)

女性(n=88)

40歳代(n=37)

50歳代(n=23)

60歳代(n=32)

70歳代(n=54)

80歳代以上(n=11)

性
別

年
代

問11-1-3 地域活動を始めてからの期間

１年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上 無回答
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問 11で「現在参加している」と回答した方 

問 11-1-4 地域活動を続けている主な理由 

 （複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 地域活動を続けている主な理由については、「仲間がいるから」が 50.3％で最も多く、次いで「活動

が楽しいから」（39.0％）、「活動することで充実した日々を過ごせているから」（38.4％）、「健康の維

持・増進に役立っているから」（28.3％）等の順となっている。 

 

 
 

その他具体的に（19名から計 19件の内容） 

自治会で当番だから 15 地域の人々とつながっていたいから 1 

小学校でやらないといけないので 2 仕事に活かすことができるから 1 
  計  19 

 

【地域活動を続けている主な理由： 属性別 】上位５項目 

＜性 別＞ 

・男女別に特に差はみられない。 

＜年代別＞ 

・70歳代では「仲間がいるから」「健康の維持・増進に役立っているから」、80歳代以上では「仲間がい

るから」「活動が楽しいから」「健康の維持・増進に役立っているから」と回答した割合が全体より

10ポイント以上高くなっている。 

 

  

50.3

39.0

38.4

28.3

16.4

9.4

9.4

5.0

11.9

3.1

0% 20% 40% 60%

仲間がいるから

活動が楽しいから

活動することで充実した日々を過ごせているから

健康の維持・増進に役立っているから

自分の技術や知識・経験を活用できるから

周囲の期待に応えたいから

次の担い手が見つからず辞めることができないから

周囲の人にもっと活動を知ってもらいたいから

その他

無回答

問11-1-4 地域活動を続けている主な理由

n=159

複数回答

50.3

46.0

52.3

40.5

30.4

46.9

61.1

81.8

0% 50% 100%

全体(n=159)

男性(n=63)

女性(n=88)

40歳代(n=37)

50歳代(n=23)

60歳代(n=32)

70歳代(n=54)

80歳代以上(n=11)

性
別

年
代

仲間がいるから

39.0

42.9

35.2

43.2

30.4

25.0

46.3

54.5

0% 50% 100%

活動が楽しいから

38.4

36.5

36.4

27.0

34.8

37.5

48.1

27.3

0% 50% 100%

活動することで充

実した日々を過ご

せているから

28.3

30.2

26.1

13.5

13.0

12.5

48.1

63.6

0% 50% 100%

健康の維持・増進

に役立っているか

ら

16.4

22.2

12.5

18.9

17.4

15.6

11.1

18.2

0% 50% 100%

自分の技術や知

識・経験を活用で

きるから
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問 11で「現在は参加していないが参加したことがある」と回答した方 

問 11-2 地域活動に参加しなくなった主な理由 

（複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 地域活動に参加しなくなった主な理由については、「自治会・町内会等の当番の任期が満了したた

め」が 68.1％で最も多く、次いで「体力面や健康面で続けることが困難になったため」と「仕事や

家事、育児、介護なで活動の時間がとれなくなったため」が 16.8％、「趣味など、ほかに優先したい

ことができたため」（10.1％）等の順となっている。

その他具体的に（23名から計 23件の内容） 

子供が学校を卒業したため 4 

高齢のため体力的に無理 4 

自治会の方針が合わないため 3 

引越ししたため 3 

コロナで活動できないため 2 

海外在住 1 

先方から断られたため 1 

環境が変ったため 1 

パソコンの持ち運びが大変になったため 1 

民生委員（主任児童委員）を一期(3年間）任期満了 1 

参加する気がない為 1 

現住所に住み始めて日数が浅いため 1年未満 1 

計 23 

68.1

16.8

16.8

10.1

8.7

4.4

4.0

3.0

2.3

1.7

1.3

8.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80%

自治会・町内会等の当番の任期が満了したため

体力面や健康面で続けることが困難になったため

仕事や家事、育児、介護なで活動の時間がとれなくなったため

趣味など、ほかに優先したいことができたため

活動の回数や頻度を負担に感じたため

十分に地域貢献ができたと感じたため

人間関係が煩わしくなったため

新たな友人との交流や、新たな知識や技術の習得など、当初の目的を果たしたため

活動に興味がなくなったため

団体が解散したため

一緒に活動している仲間が辞めたため

その他

無回答

問11-2 地域活動に参加しなくなった主な理由

n=298

複数回答
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【地域活動に参加しなくなった主な理由： 属性別 】上位５項目 

＜性 別＞ 

・男女別に特に差はみられない。 

＜年代別＞ 

・50歳代では「自治会・町内会等の当番の任期が満了したため」、70歳代では「趣味など、ほかに優先

したいことができたため」、80歳代以上では「体力面や健康面で続けることが困難になったため」と

回答した割合が全体より 10ポイント以上高くなっている。 

 

  

68.1

67.0

68.4

72.2

80.6

70.2

63.2

54.2

0% 50% 100%

全体(n=298)

男性(n=94)

女性(n=196)

40歳代(n=54)

50歳代(n=67)

60歳代(n=57)

70歳代(n=68)

80歳代以上(n=48)

性
別

年
代

自治会・町内会等

の当番の任期が満

了したため

16.8

12.8

18.4

3.7

1.5

15.8

23.5

41.7

0% 50% 100%

体力面や健康面で

続けることが困難

になったため

16.8

11.7

19.4

16.7

19.4

24.6

14.7

4.2

0% 50% 100%

仕事や家事、育児、

介護なで活動の時間

がとれなくなったた

め

10.1

8.5

11.2

5.6

3.0

14.0

22.1

4.2

0% 50% 100%

趣味など、ほかに

優先したいことが

できたため

8.7

6.4

9.7

9.3

6.0

10.5

8.8

8.3

0% 50% 100%

活動の回数や頻度

を負担に感じたた

め
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問 11で「機会があれば参加したい」または「参加したいと思わない」と回答した方 

問 11-3 地域活動に参加していなかった理由 

（複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 地域活動に参加していなかった理由については、「仕事で活動の時間が取れないため」が 39.1％で最

も多く、次いで「趣味などほかに優先したいことがあるため」（30.1％）、「人間関係が煩わしそうな

ため」（27.9％）、「体力面や健康面に不安があるため」（23.7％）等の順となっている。

その他具体的に（13名から計 13件の内容） 

引越したばかりの為 3 

人間関係に不安 3 

高齢のため 2 

周りが参加していないため 1 

病気の為参加出来ない 1 

気が向いた時にやりたいことをやりたいから 1 

以前活動していたので 1 

空き巣狙いが横行していると実感しており安心して外出できない 1 

計 13 

39.1

30.1

27.9

23.7

21.5

16.5

15.4

12.0

9.0

6.6

3.7

9.6

0% 20% 40% 60%

仕事で活動の時間が取れないため

趣味などほかに優先したいことがあるため

人間関係が煩わしそうなため

体力面や健康面に不安があるため

一度参加すると辞めるのが難しそうなため

活動内容に興味がないため

家事や育児、介護などで活動の時間がとれないため

参加する方法がわからなかったため

活動していることは知っていたが、具体的な活動内容がわからなかったため

活動していることを知らなかったため

その他

無回答

問11-3 地域活動に参加していなかった理由

n=376

複数回答
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【地域活動に参加していなかった理由： 属性別 】上位５項目 

＜性 別＞ 

・男女別に特に差はみられない。 

＜年代別＞ 

・40歳代・60歳代では「人間関係が煩わしそうなため」、50歳代では「仕事で活動の時間が取れないた

め」、80歳代以上では「体力面や健康面に不安があるため」と回答した割合が全体より 10ポイント

以上高くなっている。 

 

 

  

39.1

43.5

36.0

48.5

67.9

38.1

18.3

12.2

0% 50% 100%

全体(n=376)

男性(n=191)

女性(n=175)

40歳代(n=99)

50歳代(n=78)

60歳代(n=63)

70歳代(n=82)

80歳代以上(n=49)

性
別

年
代

仕事で活動の時間

が取れないため

30.1

31.9

28.6

39.4

38.5

23.8

26.8

14.3

0% 50% 100%

趣味などほかに優

先したいことがあ

るため

27.9

26.2

30.9

40.4

28.2

39.7

15.9

10.2

0% 50% 100%

人間関係が煩わしそ

うなため

23.7

22.5

25.7

11.1

15.4

28.6

29.3

49.0

0% 50% 100%

体力面や健康面に

不安があるため

21.5

20.9

22.3

31.3

25.6

25.4

12.2

8.2

0% 50% 100%

一度参加すると辞

めるのが難しそう

なため
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問 12 地域活動に参加するうえで必要だと思うこと 

（複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 地域活動に参加するうえで必要だと思うことについては、「時間や期間にあまり拘束されないこと」

が 46.5％で最も多く、次いで「自分自身が健康であること」（40.0％）、「活動場所が自宅から近いこ

と」（32.4％）、「体力面での負担が重くないこと」（32.0％）等の順となっている。

その他具体的に（19名から計 19件の内容） 

義務ではなく可能な範囲で参加できる環境・仕組み 3 

体力 2 

若い世代も積極的に意見を出せる雰囲気が欲しい 1 

できる人がやればいい（時間がない） 1 

対人トラブルがおこらないこと、不寛容社会・正義中毒 世の中非常識な人がいないこと 1 

過去（現役時代）のことにこだわりを持たない（地位や職業などを持ち出さない） 1 

自治会の役員の人格 1 

活動組織が第 3者にきちんと評価されている事(組織の自己満になっていない事) 1 

リタイアしてから時間ができたら考えてもいい 1 

政治的色彩が無い事 1 

気軽にやめられて、再度の参加のハードルが低い、費用負担だけで OKとか負担の幅がえらべる 1 

入口として参加しやすいイベントがあること 1 

老若男女が楽しく活動できること、キャリア等につながる新しいことにチャレンジできること 1 

老令で無く動けること 1 

ある程度の責任を持つこと 1 

見返りを求めないこと 1 

計 19 

46.5

40.0

32.4

32.0

26.2

23.9

12.1

11.8

9.8

8.6

2.0

2.1

1.8

2.3

7.4

0% 20% 40% 60%

時間や期間にあまり拘束されないこと

自分自身が健康であること

活動場所が自宅から近いこと

体力面での負担が重くないこと

費用負担がない、または少ないこと

一緒に参加する仲間がいること

自分の技術や経験が生かせること

家族の理解や支援を得られること

参加を呼びかける世話役がいること

何回か試してから参加を決められること

謝礼や報酬を得られること

その他

特に必要なことはないと思う

わからない

無回答

問12 地域活動に参加するうえで必要だと思うこと

n=902

複数回答
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【地域活動に参加するうえで必要だと思うこと： 属性別 】上位５項目 

＜性 別＞ 

・「女性」は「男性」より「活動場所が自宅から近いこと」と回答した割合が高い。 

＜年代別＞ 

・40歳代では「時間や期間にあまり拘束されないこと」、50歳代では「時間や期間にあまり拘束されな

いこと」「費用負担がない、または少ないこと」と回答した割合が全体より 10ポイント以上高くなっ

ている。 

 また、60歳代では「体力面での負担が重くないこと」、70歳代では「自分自身が健康であること」

「活動場所が自宅から近いこと」「体力面での負担が重くないこと」、80歳代以上では「自分自身が

健康であること」と回答した割合が全体より 5ポイント以上高くなっている。 

 

 

  

46.5

47.2

46.2

61.7

66.5

49.1

33.2

18.2

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

性
別

年
代

時間や期間にあま

り拘束されないこ

と

40.0

41.2

39.3

29.1

34.1

41.6

50.0

46.2

0% 50% 100%

自分自身が健康で

あること

32.4

26.5

37.5

33.2

29.5

29.2

42.0

23.5

0% 50% 100%

活動場所が自宅から

近いこと

32.0

27.9

35.3

26.5

24.9

41.6

38.9

27.3

0% 50% 100%

体力面での負担が

重くないこと

26.2

26.8

27.0

32.1

37.0

27.3

21.7

11.4

0% 50% 100%

費用負担がない、

または少ないこと
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問 13 興味や関心がある活動を新たに知った際、参加可能な頻度 

＜全 体＞ 

・ 参加可能な頻度については、「月１回程度」が 40.4％で最も多く、次いで「年に数回程度」

（26.1％）、「週１回程度」（22.0％）等の順となっている。

1.0 22.0 40.4 26.1 10.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問13 活動に参加可能な頻度

週３回以上 週１回程度 月１回程度 年に数回程度 無回答
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【活動に参加可能な頻度： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・男女ともに「月１回程度」が最も多く、男女別に顕著な差はみられない。 

＜年代別＞ 

・40歳代～60歳代では「月１回程度」、70歳代以上では「週１回程度」が最も多い。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成でも「月１回程度」が最も多いが、「夫婦２人」では「週１回程度」、「親と子（２世

代）」「親と子と孫（３世代）」では「月１回程度」が全体より 5ポイント以上高くなっている。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・いずれの状態でも「月１回程度」が最も多いが、「現在、18歳以下の子どもを養育している」では

「月１回程度」、「子育ての経験はない」では「年に数回程度」が全体より 10ポイント以上高くなっ

ている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・配偶者の有無に顕著な差はみられない。 

 

  

 

  

1.0

0.8

1.0

0.5

0.0

1.9

1.8

0.0

1.0

1.2

1.1

0.0

0.0

0.6

1.2

0.0

1.2

0.5

22.0

22.4

21.9

10.7

9.2

24.2

38.1

27.3

25.3

27.8

17.7

16.0

8.3

10.3

27.7

13.1

23.2

17.3

40.4

36.2

43.2

47.4

46.2

49.1

35.4

18.9

38.4

35.5

45.7

48.0

36.1

50.9

38.7

42.9

41.3

39.8

26.1

31.2

22.7

40.8

38.7

18.0

12.8

19.7

22.2

22.5

30.2

24.0

33.3

35.8

19.0

38.1

25.5

28.6

10.6

9.4

11.2

0.5

5.8

6.8

11.9

34.1

13.1

13.0

5.4

12.0

22.2

2.4

13.5

6.0

8.8

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

問13 活動に参加可能な頻度

週３回以上 週１回程度 月１回程度 年に数回程度 無回答
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問 14 新しく地域活動を始める場合に不安なこと 

（複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 新しく地域活動を始める場合に不安なことについては、「体力面、健康面での不安」が 42.6％で最も

多く、次いで「続けられるか不安」（39.6％）、「人間関係がうまくいくか不安」（38.0％）、「いずれま

とめ役を担うことになりかねないかが不安」（31.0％）等の順となっている。

その他具体的に（40名から計 40件の内容） 

時間、期間の拘束 8 

仕事との両立 5 

やめたい時にやめられるか 3 

健康に不安 3 

自分が苦手なことをやらされないか不安 2 

介護のため参加不可 2 

高齢の為出来ない 2 

継続できないこと 1 

体力がない 1 

自分のペースで出来るか 1 

コロナ 1 

必ず、仕切る人がいるので考えるとゆううつ 1 

高齢者がいるといずれ自由な時間がとれなくなる 1 

外出することの不安 1 

くだらないだれも責任をとらない会議に時間を使うこと 1 

組織の活動目的 1 

よくわからないので 1 

活動を始める事自体考えたくはない 1 

やってみないとわからない 1 

連絡が LINE等になりがちで、そのつながりがわずらわしい 1 

自治会になじめない 1 

自宅からの交通手段、便利な場所 1 

計 40 

42.6

39.6

38.0

31.0

8.1

5.9

9.4

0% 20% 40% 60%

体力面、健康面での不安

続けられるか不安

人間関係がうまくいくか不安

いずれまとめ役を担うことになりかねないかが不安

経済面での不安

その他

無回答

問14 新しく地域活動を始める場合に不安なこと

n=902

複数回答
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【新しく地域活動を始める場合に不安なこと： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は「続けられるか不安」、「女性」は「体力面、健康面での不安」が最も多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「人間関係がうまくいくか不安」、60歳代以上では「体力面、健康面での不安」

が最も多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「夫婦２人」では「体力面、健康面での不安」、「親と子（２世代）」「親と子と孫（３

世代）」では「人間関係がうまくいくか不安」が最も多い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」では「人間関係がうまくいくか不安」、「現在は養育して

いないが子育ての経験はある」では「体力面、健康面での不安」、「子育ての経験はない」では「人間

関係がうまくいくか不安」が最も多い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「体力面、健康面での不安」、「配偶者なし」では「人間関係がうまくいくか不安」

が最も多い。 

 

 

  

42.6

40.3

43.6

18.9

27.2

48.4

60.2

59.1

52.5

50.6

34.5

36.0

27.8

23.0

53.2

31.0

42.6

42.9

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

現在、18歳以下の子どもを養育…

現在は養育していないが子育て…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

子
育

て
経

験

有
無

別
婚

姻

体力面、健康面での不安

39.6

41.2

39.6

44.9

44.5

37.3

41.6

26.5

43.4

38.9

42.7

20.0

38.9

41.2

37.7

46.4

40.4

37.8

0% 50% 100%

続けられるか不安

38.0

36.2

40.2

54.6

47.4

44.7

26.1

15.2

34.3

32.1

44.8

42.0

33.3

47.9

30.6

56.0

37.1

44.4

0% 50% 100%

人間関係がうまくい

くか不安

31.0

28.2

33.7

45.9

41.6

31.1

22.1

9.1

27.3

26.2

39.1

24.0

13.9

46.7

25.1

36.3

32.3

29.1

0% 50% 100%

いずれまとめ役を

担うことになりか

ねないかが不安

8.1

11.0

6.1

9.7

9.8

8.7

8.0

1.5

8.1

4.9

9.8

10.0

13.9

6.7

6.6

13.1

6.6

12.8

0% 50% 100%

経済面での不安

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)  

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168）  

子
育
て
経
験

 

有
無
別
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問 15 地域で活動している人やグループの認知度 

＜全 体＞ 

・ 地域で活動している人やグループについては、「知っている」割合が高かったのは、「住民の親睦に関

する活動」が 61.5％で最も多く、次いで「防犯・安全に関する活動」（58.2％）、「防災・災害救援に

関する活動」（48.8％）、「自然・環境保護に関する活動」（47.2％）等の順となっている。

61.5

58.2

48.8

47.2

44.6

44.2

37.6

33.6

30.2

27.8

27.7

23.5

9.9

7.3

24.7

27.3

35.1

37.5

39.8

43.1

46.2

49.3

54.2

55.8

55.8

59.9

73.1

75.5

13.7

14.5

16.1

15.3

15.6

12.6

16.2

17.1

15.6

16.4

16.5

16.6

17.1

17.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住民の親睦に関する活動

防犯・安全に関する活動

防災・災害救援に関する活動

自然・環境保護に関する活動

スポーツ・レクリエーション

に関する活動

高齢者支援に関する活動

文化・芸術の振興に関する活動

子育て支援、児童・青少年育成

に関する活動

障害者支援に関する活動

学習指導などの活動

まちづくりに関する活動

保健・医療に関する活動

国際交流・協力に関する活動

人権擁護に関する活動

問15 地域で活動している人やグループの認知度

知っている 知らない 無回答

n=902
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【問 15-1【認知度】 高齢者支援に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は「知らない」、「女性」は「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「知らない」の方が多く、60歳代は「知っている」「知らない」が同率、70歳代

以上では「知っている」の方が多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「親と子（２世代）」では「知らない」の方がやや多く、「夫婦２人」「親と子と孫（３

世代）」では「知っている」の方がやや多い。 

 

 

  

44.2

36.2

50.3

37.8

41.0

46.0

50.0

47.7

41.4

44.8

41.3

64.0

50.0

43.1

50.8

38.1

61.2

53.2

46.0

34.5

14.4

44.4

38.9

51.4

22.0

36.1

12.6

13.0

11.6

1.0

5.8

8.1

15.5

37.9

14.1

16.4

7.3

14.0

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問15-1【認知度】高齢者支援に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・「知っている」が「知らない」より多いのは、「本郷中央」「上郷西」「上郷東」地区であり、その他の

地区では「知らない」が「知っている」より多い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・栄区の居住期間が長くなるほど「知っている」割合が高くなるが、30年未満では「知らない」が「知

っている」より多い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・「現在は養育していないが子育ての経験はある」で「知っている」の方が多く、「現在、18歳以下の子

どもを養育している」「子育ての経験はない」では「知らない」の方が多い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「知っている」の方が多く、「配偶者なし」では「知らない」の方が多い。 

 

  
  

44.2

34.6

43.8

38.7

54.5

42.7

48.2

51.7

37.1

40.0

41.2

49.4

48.8

44.8

48.2

33.3

46.2

38.3

43.1

49.5

48.8

55.7

31.4

46.1

35.7

33.9

56.2

52.6

51.1

36.2

33.1

52.1

36.0

60.1

42.8

46.4

12.6

15.9

7.4

5.7

14.1

11.2

16.1

14.4

6.7

7.4

7.6

14.4

18.1

3.0

15.9

6.5

11.0

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住
地
区
別

栄
区
居
住
期
間
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

問15-1【認知度】高齢者支援に関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-2【認知度】 障害者支援に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・80歳代を除いていずれの年代も「知らない」の方が多く、80歳代は「知っている」方が多いが、無回

答の割合が 48.5％とほぼ半数を占めている。 

＜世帯構成別＞ 

・「親と子と孫（３世代）」では「知っている」と「知らない」が同率で、「ひとり暮らし」「夫婦２人」

「親と子（２世代）」では「知らない」の方が多い。 

 

 

  

30.2

21.8

35.9

29.6

25.4

32.3

33.2

29.5

24.2

29.9

31.3

42.0

27.8

54.2

63.0

49.1

68.9

68.8

59.0

46.5

22.0

55.6

49.1

61.1

42.0

52.8

15.6

15.2

15.0

1.5

5.8

8.7

20.4

48.5

20.2

21.0

7.6

16.0

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問15-2【認知度】障害者支援に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・「本郷中央」では「知っている」が「知らない」より多く、その他の地区では「知らない」が「知って

いる」より多い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住期間に関わらず「知らない」が「知っている」より多いが、栄区の居住期間が長くなるほど「知

らない」割合が減少する傾向がみられる。

＜子育て経験の有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」「子育ての経験はない」では「知らない」の割合が高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」方が「配偶者なし」より「知っている」割合がやや多い。 

30.2

24.0

32.2

28.3

42.9

25.8

25.0

26.3

21.0

28.9

35.9

32.8

30.7

29.7

33.5

22.0

31.6

27.0

54.2

58.2

58.7

64.2

39.8

60.7

51.8

53.4

68.6

62.6

55.0

51.1

45.6

67.3

46.8

69.6

55.0

53.6

15.6

17.8

9.1

7.5

17.3

13.5

23.2

20.3

10.5

8.4

9.2

16.1

23.7

3.0

19.7

8.3

13.4

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験

有
無

別
婚

姻

問15-2【認知度】障害者支援に関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-3【認知度】 保健・医療に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知らない」の方が多く、40歳代、50歳代では「知らない」の割合がとくに高い。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知らない」の方が多いが、「親と子と孫（３世代）」で「知っている」割合がや

や高い。 

 

  

23.5

19.1

27.0

24.0

25.4

23.6

25.2

18.9

16.2

25.0

24.5

30.0

19.4

59.9

65.2

56.8

74.0

69.9

65.8

52.7

31.1

61.6

54.0

67.1

52.0

55.6

16.6

15.7

16.2

2.0

4.6

10.6

22.1

50.0

22.2

21.0

8.4

18.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問15-3【認知度】保健・医療に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知らない」が多く、「笠間」「小菅ケ谷」で「知らない」の割合がやや高い。

＜栄区居住期間別＞

・居住期間に関わらず「知らない」が「知っている」より多いが、栄区の居住期間が長くなるほど「知

らない」割合が減少する傾向がみられる。

＜子育て経験の有無別＞ 

・「子育ての経験はない」で「知らない」の割合が高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」方が「配偶者なし」より「知っている」割合がやや高い。 

23.5

20.7

25.6

24.5

26.2

23.6

21.4

24.6

19.0

26.3

24.4

25.9

22.6

26.7

25.1

16.1

25.5

17.3

59.9

59.6

66.1

67.0

56.0

62.9

53.6

53.4

69.5

66.3

65.6

56.9

51.6

69.7

53.8

75.0

60.5

61.2

16.6

19.7

8.3

8.5

17.8

13.5

25.0

22.0

11.4

7.4

9.9

17.2

25.8

3.6

21.1

8.9

14.0

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住
地
区
別

栄
区
居
住
期
間
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

問15-3【認知度】 保健・医療に関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-4【認知度】 学習指導などの活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知らない」の方が多く、年代が上がるに連れて「知っている」の割合が低くなって

いる。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知らない」の方が多いが、「親と子と孫（３世代）」で「知っている」割合が高

い。 

 

 

  

27.8

22.9

31.8

36.7

28.9

26.1

25.2

22.0

17.2

26.2

32.3

38.0

25.0

55.8

61.3

52.3

61.7

65.3

64.0

52.7

29.5

58.6

53.4

58.7

50.0

50.0

16.4

15.7

16.0

1.5

5.8

9.9

22.1

48.5

24.2

20.4

9.0

12.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問15-4【認知度】学習指導などの活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知らない」が多く、「笠間」「小菅ケ谷」で「知らない」の割合がやや高い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住期間に関わらず「知らない」が「知っている」より多いが、栄区の居住期間が長くなるほど「知

らない」割合が減少する傾向がみられる。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・「子育ての経験はない」より子育て経験がある方が「知っている」割合が高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」方が「配偶者なし」より「知っている」割合がやや高い。 
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26.4

27.3

28.3

30.4

27.0

30.4

28.0

21.0

35.3

31.3

26.4

25.8

41.2

27.5

19.0

30.8

20.4

55.8

54.8

62.8

63.2

53.4

58.4

44.6

50.0

68.6

56.8

58.8

56.9

48.8

55.8

51.5

72.0

55.4

57.7

16.4

18.8

9.9

8.5

16.2

14.6

25.0

22.0

10.5

7.9

9.9

16.7

25.4

3.0

21.1

8.9

13.7

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験

有
無

別
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姻

問15-4【認知度】学習指導などの活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-5【認知度】 国際交流・協力に関する活動： 属性別 】 

 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知らない」の方が多く、とくに 40歳代～60歳代での「知らない」割合が高い。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知らない」の方が多いが、「ひとり暮らし」で「知っている」割合がやや高い。 
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13.9

6.8

9.7

6.1

16.2

7.7

11.1

4.0

13.9

73.1

76.8

70.8

86.7

80.9

83.2

66.4

42.4

61.6

70.7

79.6

78.0

63.9

17.1

15.2

17.6

1.5

5.2

9.9

23.9

51.5

22.2

21.6

9.2

18.0

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
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世
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別

問15-5【認知度】 国際交流・協力に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知らない」が多いが、「小菅ケ谷」で「知っている」の割合がやや高く、「笠間」で

「知らない」の割合がやや高い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住期間に関わらず「知らない」が「知っている」より多いが、栄区の居住期間が長くなるほど「知

らない」割合が減少する傾向がみられる。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・いずれも「知らない」が多いが、「現在、18歳以下の子どもを養育している」で「知っている」割合

がやや高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者なし」の方が「配偶者あり」より「知っている」割合がやや高い。 
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9.5
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69.5

79.0

78.9
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64.1

83.6

68.9

81.5

76.0

66.3

17.1

19.2

10.7

7.5

17.8

16.9

28.6

21.2

10.5

7.9

10.7

16.7

27.5

3.0
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9.5

14.6

21.4
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全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
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別
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区
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期

間
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問15-5【認知度】国際交流・協力に関する活動

知っている 知らない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 

74 

 

 

【問 15-6【認知度】 子育て支援、児童・青少年育成に関する活動： 属性別 】 

 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多く、「男性」は「知らない」の割合がやや高い。 

＜年代別＞ 

・年代があがるほど「知っている」割合が減少している。40歳代では「知っている」が「知らない」を

上回っている。 

＜世帯構成別＞ 

・「親と子と孫（３世代）」では「知っている」が「知らない」より多い。 
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41.6
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23.2

27.2

42.4
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16.7

49.3

55.2

45.6

48.5

52.6

59.0

49.6

33.3

53.5

51.2

48.6

32.0

58.3

17.1

15.7

17.2

1.5

5.8

9.9

23.9

50.8

23.2

21.6

9.0

18.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別
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代
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帯
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別

問15-6【認知度】子育て支援、児童・青少年育成に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知らない」が多いが、「笠間」「小菅ケ谷」で「「知らない」の割合がやや高い。

＜栄区居住期間別＞

・居住期間に関わらず「知らない」が「知っている」より多いが、30年未満で「知っている」割合がや

や高い。

＜子育て経験の有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」で「知っている」割合が高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」の方が「配偶者なし」より「知っている」割合がやや高い。 
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37.1

41.6

44.3

26.4

27.5

67.3

29.6

18.5

38.0

21.4

49.3

48.1

54.5

58.5

44.5

49.4

39.3

48.3

52.4

50.0

45.8

56.3

45.3

29.7

48.5

72.6

47.4

56.6

17.1

19.7

9.1

8.5

17.8

15.7

28.6

22.0

10.5

8.4

9.9

17.2

27.2

3.0

21.9

8.9

14.6

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住
地
区
別

栄
区
居
住
期
間
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

問15-6【認知度】子育て支援、児童・青少年育成に関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-7【認知度】 スポーツ・レクリエーションに関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は、「知らない」の方が多く、「女性」は「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代、70歳代、80歳代以上では「知っている」の方が多く、50歳代では「知っている」「知らな

い」が同率、60歳代では「知らない」の方が多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」では「知らない」の方が多く、「夫婦 2人」「親と子（2世代）」「親と子と孫（３世

代）」では「知っている」が「知らない」より多い。 

 

 

  

44.6

42.5

46.7

56.1

47.4

42.9

45.1

26.5

36.4

41.7

50.0
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27.8

39.8

43.1
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35.4

22.7
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39.8
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24.0

47.2
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8.7

19.5

50.8

23.2

18.5

8.2

18.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)
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問15-7【認知度】 スポーツ・レクリエーションに関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・「豊田」「小菅ケ谷」「本郷第三」では「知らない」が「知っている」より多く、その他の地区では「知

っている」の方が多い。とくに「本郷中央」で「知っている」割合が高い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住期間 10年以上では「知っている」方が多く、「10年未満」では「知らない」方が多い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・子育て経験がある方が「知っている」が多く、「子育て経験がない」では「知らない」の方が多い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「知っている」方が多く、「配偶者なし」では「知らない」方が多い。 
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10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)
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問15-7【認知度】スポーツ・レクリエーションに関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-8【認知度】 文化・芸術の振興に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は、「知らない」の方が多く、「女性」は「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・70歳代、80歳代以上では「知っている」の方が多く、40歳代～60歳代では「知らない」の方が多

い。 

＜世帯構成別＞ 

・「夫婦 2人」では「知っている」の方が多く、「ひとり暮らし」「親と子（2世代）」「親と子と孫（３世

代）」では「知っている」では「知らない」の方が多い。 
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問15-8【認知度】文化・芸術の振興に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・「本郷中央」では「知っている」方が多く、それ以外の地区では「知らない」が「知っている」より多

い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住期間が上がるほど知っている」割合が高くなる傾向があり、「40年以上」では「知っている」が

「しらない」より多い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・子育て経験がある方が「知っている」割合が高い傾向がみられる。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「知っている」方が多く、「配偶者なし」では「知らない」方が多い。 
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上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別
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育
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問15-8【認知度】文化・芸術の振興に関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-9【認知度】 防災・災害救援に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知っている」方が多いが、年代が上がるほど「知っている」割合は減少している。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も知っている」の方が多く、とくに「親と子（2世代）」「親と子と孫（３世代）」で

は「知っている」割合が高い。 

 

 

  

48.8

46.1

50.5

56.6

57.2

47.8

47.3

31.1

39.4

45.7

54.1

62.0

47.2

35.1

39.0

33.3

41.8

37.6

44.1

29.6

19.7

38.4

34.0

37.5

20.0

33.3

16.1

14.9

16.2

1.5

5.2

8.1

23.0

49.2

22.2

20.4

8.4

18.0

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問15-9【認知度】防災・災害救援に関する活動
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＜住居地区別＞ 

・「小菅ケ谷」「上郷西」では「知らない」方が多く、それ以外の地区では「知っている」方が多い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住期間が 10年未満では「知らない」方が多いが、その他の居住期間では「知っている」方が多い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・子育て経験がある方が「知っている」割合が高い傾向がみられる。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」「配偶者なし」ともに、「知っている」方が多い。 
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49.4

35.7

44.9

41.0

55.8

56.5

47.1

44.9

67.3

47.8

40.5

51.7

42.9

35.1

37.0

28.1

48.1

29.3

36.0

37.5

33.9

49.5

36.3

34.4

37.9

28.2

29.1

31.7

51.8

34.6

36.7

16.1

19.7

5.8

6.6

18.3

14.6

26.8

21.2

9.5

7.9

9.2

14.9

26.8

3.6

20.5

7.7

13.7

20.4
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全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)
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区
別

栄
区
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期
間
別
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育
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問15-9【認知度】 防災・災害救援に関する活動
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【問 15-10【認知度】 防犯・安全に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知っている」方が多く、とくに 40歳代では「知っている」割合がやや高い。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知っている」の方が多く、とくに「親と子（2世代）」「親と子と孫（３世代）」

では「知っている」割合が高い。 

 

 

  

58.2

52.2

62.5

67.3

58.4

56.5

60.2

45.5

48.5

55.6

62.8

72.0

55.6

27.3

33.7

23.3

31.6

36.4

34.8

19.0

12.1

31.3

25.3

30.4

14.0

22.2

14.5

14.1

14.2

1.0

5.2

8.7

20.8

42.4

20.2

19.1

6.8

14.0

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)
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問15-10【認知度】防犯・安全に関する活動
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知っている」方が多く、とくに「笠間」では「知っている」割合が高い。

＜栄区居住期間別＞

・いずれも「知っている」方が多く、とくに「10～19年」「20～29年」では「知っている」割合がやや

高い。

＜子育て経験の有無別＞ 

・いずれも「知っている」方が多く、とくに「現在、18歳以下の子どもを養育している」で「知ってい

る」割合が高い。

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」「配偶者なし」ともに、「知っている」方が多く、「配偶者あり」の方が「知っている」

割合が高い。 
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58.9

55.9

51.4

63.7

64.9

56.9

55.7
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47.6
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51.5
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21.5

37.7

26.2

24.7

25.0

23.7

38.1

28.9

27.5
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21.6

23.0
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44.6

26.5

29.6

14.5

17.3

6.6

7.5

17.3

12.4

16.1

20.3

10.5

7.4

7.6

14.9

22.6

3.0
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全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)
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問15-10【認知度】防犯・安全に関する活動
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【問 15-11【認知度】 まちづくりに関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知らない」方が多く、とくに 40歳代 50歳代では「知らない」割合が高い。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知らない」の方が多いが、「親と子（2世代）」「親と子と孫（３世代）」では

「知っている」割合がやや高い。 

 

 

  

27.7

25.1

29.8

27.0

27.7

24.8

33.2

25.0

21.2

27.2

29.6

38.0

22.2

55.8

59.7

53.6

71.4

66.5

65.2

43.4

27.3

57.6

51.5

61.7

44.0

55.6

16.5

15.2

16.6

1.5

5.8

9.9

23.5

47.7

21.2

21.3

8.7

18.0

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)
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別
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知らない」方が多いが、「本郷中央」では「知っている」割合がやや高く、「笠間」

「小菅ケ谷」」では「知らない」割合がやや高い。

＜栄区居住期間別＞ 

・いずれも「知らない」方が多く、とくに 30年未満は「知らない」割合がやや高い。

＜子育て経験の有無別＞

・いずれも「知らない」方が多く、とくに「子育ての経験がない」で「知らない」割合が高い。

＜婚姻の有無別＞

・「配偶者あり」「配偶者なし」ともに、「知らない」方が多いが、「配偶者あり」の方が「知っている」

割合がやや高い。 

27.7

23.1

26.4

26.4
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25.7

27.9

27.5
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29.6

32.7
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19.6
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23.0
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64.5

66.0

46.6

55.1

51.8

48.3

63.8

63.2

62.6

56.9

44.3
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49.5

72.6

56.3

56.6

16.5

18.3

9.1

7.5

17.8

15.7

26.8
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8.9
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3.0
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笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)
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問15-11【認知度】 まちづくりに関する活動
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【問 15-12【認知度】 住民の親睦に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知っている」の方が多いが、40歳代～60歳代では「知らない」割合がやや高い。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知っている」の方が多いが、「親と子と孫（３世代）」では「知っている」割合

がやや高い。 
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55.5

66.5

64.8

64.2

60.9

65.9

48.5

52.5

61.7

64.1

72.0

52.8

24.7

30.4

20.7

33.7

30.1

31.7

15.5

10.6

28.3

21.3

28.5

14.0

27.8

13.7

14.1

12.8

1.5

5.8

7.5

18.6

40.9

19.2

17.0

7.3

14.0

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)
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問15-12【認知度】住民の親睦に関する活動

知っている 知らない 無回答



Ⅲ 集計分析結果 

87 

 

 

＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知っている」方が多く、「笠間」「本郷中央」では「知っている」割合がやや高い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・いずれも「知っている」方が多いが、とくに 10年未満は「知らない」割合が高い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・いずれも「知っている」方が多いが、「子育ての経験がない」では「知らない」割合が高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」の方が「知っている」割合がやや高い。 

 

  
  

61.5

54.3

72.7

62.3

67.5

53.9

53.6

64.4

45.7

65.8

67.9

62.6
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上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)
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問15-12【認知度】 住民の親睦に関する活動
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【問 15-13【認知度】 自然・環境保護に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は、「知らない」の方が多く、「女性」は「知っている」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・70歳代、80歳代以上では「知っている」の方が多く、40歳代～60歳代では「知らない」の方が多

い。 

＜世帯構成別＞ 

・「親と子（２世代）」では「知らない」の方が多く、それ以外では「知っている」の方が多い。 
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80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)
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＜住居地区別＞ 

・「本郷第三」では「知らない」方が多いが、その他の地区では「知っている」の方が多い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・居住年数が長いほど「知っている」割合が高くなる傾向がみられる。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・子育て経験者は「知っている」方が多いが、「子育ての経験がない」では「知らない」割合が高い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」の方が「知っている」割合が高い。 
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7.7

13.1

18.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験

有
無

別
婚

姻

問15-13【認知度】自然・環境保護に関する活動

知っている 知らない 無回答
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【問 15-14【認知度】 人権擁護に関する活動： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」「女性」ともに、「知らない」の方が多い。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代も「知らない」の方が多いが、年代が上がるにつれて「知らない」の割合が減少する傾

向がみられる。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成も「知らない」の方が多く、とくに「親と子（２世代）」で「知らない」の割合が高

い。 

 

 

  

7.3

6.4

7.5

7.1

8.7

5.6

8.8

4.5

11.1

6.8

6.8

4.0

16.7

75.5

78.5

74.8

91.8

86.7

84.5

67.3

41.7

66.7

71.0

84.2

78.0

61.1

17.2

15.2

17.8

1.0

4.6

9.9

23.9

53.8

22.2

22.2

9.0

18.0

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問15-14【認知度】人権擁護に関する活動

知っている 知らない 無回答
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＜住居地区別＞ 

・いずれの地区も「知らない」方が多いが、「小菅ケ谷」では「知っている」割合がやや高い。

＜栄区居住期間別＞

・いずれも「知らない」方が多いが、居住年数が長いほど「知っている」割合が低くなる傾向がみられ

る。

＜子育て経験の有無別＞ 

・いずれも「知らない」方が多い。

＜婚姻の有無別＞

・「配偶者あり」の方が「知っている」割合がやや高い。

7.3

6.7

4.1

16.0

5.8

6.7

7.1

5.9

9.5

9.5

7.6

5.7

5.6

7.9

7.7

5.4

7.6

6.6

75.5

74.0

85.1

75.5

75.9

76.4

64.3

73.7

81.9

82.1

83.2

76.4

66.2

89.7

70.0

85.7

77.8

71.4

17.2

19.2

10.7

8.5

18.3

16.9

28.6

20.3

8.6

8.4

9.2

17.8

28.2

2.4

22.2

8.9

14.6

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住
地
区
別

栄
区
居
住
期
間
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

問15-14【認知度】 人権擁護に関する活動

知っている 知らない 無回答
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問 16 区内で行われている活動内容や場所、参加者募集の有無を分かりやすくまとめたウェブサイトが

あったら利用したいか 

＜全 体＞ 

・ 区内の地域活動情報をまとめたウェブサイトがあったら利用したいかについては、「利用してみたい

と思う」が 34.6％、「あまり利用したいと思わない」が 33.6％で拮抗している。 

 

 
 

  

3.1 34.6 33.6 19.1 9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問16 区内の地域活動情報をまとめたウェブサイトがあったら利用したいか

ぜひ利用したい 利用してみたいと思う あまり利用したいと思わない 利用するつもりはない 無回答
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【区内の地域活動情報をまとめたウェブサイトの利用： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は「あまり利用したいと思ない」、「女性」は「利用してみたいと思う」が最も多い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「「利用してみたいと思う」、60歳代・70歳代では「あまり利用したいと思わな

い」、80歳代以上では「利用するつもりはない」が最も多い。

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「親と子（２世代）」では「利用してみたいと思う」、「夫婦２人」「親と子と孫（３世

代）」では「あまり利用したいと思わない」が最も多い。 

3.1

4.4

2.0

3.6

4.6

3.1

3.1

0.8

1.0

2.2

4.9

2.0

2.8

34.6

33.4

36.1

43.9

41.6

36.6

31.9

15.2

36.4

32.4

38.3

28.0

33.3

33.6

34.5

32.7

33.2

40.5

41.6

32.3

16.7

28.3

35.8

33.4

42.0

27.8

19.1

20.4

18.3

17.3

9.8

14.3

19.9

39.4

21.2

18.5

17.1

22.0

22.2

9.6

7.2

10.8

2.0

3.5

4.3

12.8

28.0

13.1

11.1

6.3

6.0

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

問16 区内の地域活動情報をまとめたウェブサイトの利用

ぜひ利用したい 利用してみたいと思う
あまり利用したいと思わない 利用するつもりはない
無回答
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＜栄区居住区別＞ 

・「豊田地区」「笠間地区」「本郷中央地区」「上郷西地区」「上郷東地区」では「利用してみたいと思

う」、「小菅ケ谷地区」「本郷第三地区」では「あまり利用したいと思わない」が最も多い。 

＜栄区居住期間別＞ 

・「10年未満」「10～19年」「40年以上」では「利用してみたいと思う」、「20～29年」「30～39年」では

「あまり利用したいと思わない」が最も多い。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」では「利用してみたいと思う」、「現在、18歳以下の子ど

もを養育している」では「あまり利用したいと思わない」がもっと多く、「子育ての経験はない」で

は「利用してみたいと思う」と「あまり利用したいと思わない」が同じ割合で最も多い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「あまり利用したいと思わない」、「配偶者なし」では「利用してみたいと思う」が

最も多い。 

 

  
  

3.1

1.4

5.8

2.8

3.7

2.2

3.6

3.4

3.8

4.7

5.3

2.9

1.0

4.8

2.9

2.4

3.7

1.0

34.6

37.0

34.7

34.0

34.0

31.5

35.7

35.6

40.0

39.5

34.4

30.5

32.8

41.2

32.1

37.5

35.5

34.2

33.6

30.3

32.2

41.5

32.5

40.4

30.4

31.4

35.2

32.1

39.7

37.4

29.3

37.6

33.1

37.5

35.6

29.6

19.1

17.8

20.7

16.0

22.5

18.0

19.6

18.6

15.2

18.9

11.5

19.5

24.0

13.9

20.7

16.1

17.3

22.4

9.6

13.5

6.6

5.7

7.3

7.9

10.7

11.0

5.7

4.7

9.2

9.8

12.9

2.4

11.2

6.5

7.9

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住
地
区
別

栄
区
居
住
期
間
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

問16 区内の地域活動情報をまとめたウェブサイトの利用

ぜひ利用したい 利用してみたいと思う あまり利用したいと思わない 利用するつもりはない 無回答
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問 17 近所の困っている方に対して手伝いができること・手伝ってもらいたいこと 

 （複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 近所の困っている方に対して手伝いができること・手伝ってもらいたいことについて、「手伝っても

らいたいこと」では、「災害時の避難の手助け」が 25.7％で最も多く、次いで「ちょっとした力仕

事」（15.6％）、「見守りや声かけ」（13.7％）、「買い物の代行」（13.0％）等の順となっている。それ

に対して「困っていること」全ての項目に於いて「手伝いができる」と回答した方の割合は「手伝っ

てもらいたい」の割合より上回っている。中でも、「見守りや声かけ」では 41.4ポイント、「ごみ出

し」では 26.2ポイント、「話し相手や相談相手」では 20.5ポイント、「災害時の避難の手助け」では

15.1ポイント、「買い物の代行」では 12.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

  

40.8

19.7

55.1

25.2

14.5

35.5

10.9

10.5

7.8

8.5

25.8

24.5

25.7

15.6

13.7

13.0

10.4

9.3

7.4

7.1

7.0

6.0

5.3

58.6

0% 20% 40% 60% 80%

災害時の避難の手助け

ちょっとした力仕事

見守りや声かけ

買い物の代行

外出の手助け（車の運転、付き添い等）

ごみ出し

掃除・洗濯の手伝い

食事の差し入れ

こどもの預かり

こどもの送迎（保育園、習いごと等）

話し相手や相談相手

無回答

問17 困っていることについて

手伝いができる、またはできそうなこと

困ったときには手伝ってほしいこと

n=902

複数回答
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【災害時の避難の手助け： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第１位） 

 

・ 「災害時の避難の手助け」で「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそう

なこと」を上回っているのは、年代別にみた「80歳代以上」だけである。 

 

  

40.8

53.6

32.9

53.6

52.0

48.4

33.6

12.9

36.4

34.3

47.0

46.0

55.6

25.7

23.8

27.0

29.1

26.0

19.9

24.8

28.0

27.3

27.8

23.4

24.0

25.0

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

手伝いができる、

できそうそうなこと

困ったときには

手伝ってほしいこと

37.5

48.8

43.4

38.7

47.2

35.7

40.7

51.4

45.3

51.9

37.9

32.4

56.4

35.0

49.4

42.8

38.3

23.1

26.4

32.1

27.7

31.5

16.1

19.5

26.7

27.9

29.0

16.1

27.9

29.7

25.1

23.2

26.4

23.5

0% 50% 100%

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している…

現在は養育していないが子育ての経験は…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験
有

無

別
婚

姻

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)  

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168）  

子
育
て
経
験

 

有
無
別
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【ちょっとした力仕事： 属性別 】 （困ったときには手伝って欲しいこと 第２位） 

 

・ 「ちょっとした力仕事」で「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそうな

こと」を上回っているのは、年代別にみた「70歳代」と「80歳代以上」である。 

 

 

 

  

19.7

34.3

9.5

33.2

24.3

16.1

15.5

5.3

14.1

17.3

23.9

16.0

27.8

15.6

11.9

18.9

14.3

16.2

13.7

19.5

13.6

24.2

13.6

15.8

12.0

11.1

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

手伝いができる、

できそうそうなこと

困ったときには

手伝ってほしいこと

17.8

22.3

19.8

20.9

22.5

17.9

17.8

21.0

25.3

24.4

13.2

17.8

37.0

14.3

23.8

20.9

19.4

16.8

13.2

21.7

19.9

12.4

12.5

8.5

20.0

13.2

13.7

14.9

17.4

11.5

16.1

17.3

13.7

21.9

0% 50% 100%

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している…

現在は養育していないが子育ての経験は…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住
地
区
別

栄
区
居
住
期
間
別

子
育
て
経
験
有
無

別
婚
姻

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)  

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168）  

子
育
て
経
験

 

有
無
別
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【見守りや声かけ： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第３位） 

 

・ 「見守りや声かけ」ではいずれの属性でも、「手伝いができる、できそうなこと」が「困ったときに

は手伝ってほしいこと」を上回っている。 

 

 

  55.1

49.2

59.8

67.9

57.8

57.8

54.4

32.6

54.5

53.7

58.7

52.0

47.2

13.7

14.9

13.4

12.2

11.6

9.3

19.0

16.7

18.2

13.0

12.5

16.0

13.9

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)
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【買い物の代行： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第４位） 

・ 「買い物の代行」では、「手伝いができる、できそうなこと」が「困ったときには手伝ってほしいこ

と」を上回っているのは、年代別にみた「80歳代以上」である。
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【外出の手助け（車の運転、付き添い等）： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第５位） 

 

・ 「外出の手助け（車の運転、付き添い等）」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝い

ができる、できそうなこと」を上回っているのは、年代別にみた「80歳代以上」、居住年数別にみた

「10年未満」である。 

 

 

  14.5

18.0

12.6

18.9

18.5

13.0

14.2

6.1

8.1

12.7

18.5

12.0

13.9

10.4

10.2

10.5

10.7

9.8

8.1

12.8

9.8

9.1

11.1

9.0

8.0

16.7

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

手伝いができる、

できそうそうなこと

困ったときには

手伝ってほしいこと

12.0

13.2

17.9

15.2

14.6

10.7

18.6

13.3

16.8

19.8

12.1

12.9

19.4

14.1

12.5

15.6

12.2

10.1

9.1

14.2

13.6

10.1

5.4

6.8

14.3

10.5

11.5

9.2

9.4

7.9

10.4

11.3

10.1

10.7

0% 50% 100%

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している…

現在は養育していないが子育ての経験は…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験
有

無

別
婚

姻

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)  

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168）  

子
育
て
経
験

 

有
無
別

 



Ⅲ 集計分析結果 

101 

 

 

【ごみ出し： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第６位） 

 

・ 「ごみ出し」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそうなこと」

を上回っているものはみられない。 
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【掃除・洗濯の手伝い： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第７位） 

 

・ 「掃除・洗濯の手伝い」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそ

うなこと」を上回っているのは、年代別に見た「80歳代以上」である。 
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【食事の差し入れ： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第８位） 

 

・ 「食事の差し入れ」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそうな

こと」を上回っているのは、性別に見た「男性」、世帯構成別に見た「ひとり暮らし」、地区別にみた

「本郷第三」である。 
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【こどもの預かり： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第９位） 

 

・ 「こどもの預かり」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそうな

こと」を上回っているのは、性別に見た「男性」、年代別にみた「40歳代」、世帯構成別に見た「ひ

とり暮らし」、地区別にみた「豊田」「本郷第三」「上郷西」「上郷東」、子育て経験有無別からみた、

「現在、18歳以下の子どもを養育している」である。 
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【こどもの送迎（保育園、習いごと等）： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第 10 位） 

・ 「こどもの送迎（保育園、習いごと等」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いが

できる、できそうなこと」を上回っているのは、年代別にみた「40歳代」、世帯構成別にみた「親と

子と孫（３世代）」、地区別にみた「豊田」「上郷東」、子育て経験有無別からみた、「現在、18歳以下

の子どもを養育している」である。
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全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

手伝いができる、

できそうそうなこと

困ったときには

手伝ってほしいこと

7.2

10.7

11.3

11.0

7.9

7.1

3.4

11.4

10.0

12.2

5.2

7.0

11.5

8.9

6.0

9.5

6.6

8.7

3.3

3.8

4.7

5.6

5.4

8.5

9.5

7.4

4.6

4.0

5.6

12.7

3.7

6.0

6.0

6.1

0% 50% 100%

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している…

現在は養育していないが子育ての経験は…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験
有

無

別
婚

姻

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165) 

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168）

子
育
て
経
験

 

有
無
別
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【話し相手や相談相手： 属性別 】（困ったときには手伝って欲しいこと 第 11位） 

 

・ 「話し相手や相談相手」では、「困ったときには手伝ってほしいこと」が「手伝いができる、できそ

うなこと」を上回っている属性はなかった。 

 

 

  25.8

19.9

30.4

33.7

26.0

26.1

25.2

16.7

24.2

23.5

30.7

18.0

16.7

5.3

5.8

5.3

8.2

4.6

4.3

5.8

3.0

10.1

4.3

4.3

4.0

8.3

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

手伝いができる、

できそうそうなこと

困ったときには

手伝ってほしいこと

23.1

22.3

34.9

30.4

21.3

30.4

22.0

38.1

26.8

23.7

19.0

26.5

35.8

24.8

22.6

26.4

25.5

5.8

2.5

6.6

7.3

5.6

3.6

4.2

9.5

4.2

6.1

4.6

4.5

4.2

3.9

9.5

4.6

7.7

0% 50% 100%

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している…

現在は養育していないが子育ての経験は…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験
有

無

別
婚

姻

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)  

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168）  

子
育
て
経
験

 

有
無
別
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問 18 日ごろの文化活動・スポーツ活動を行っている頻度 

＜全 体＞ 

・ 日ごろの文化活動・スポーツ活動状況については、「まったく行っていない」が 54.9％で最も多く、

次いで「週１回程度」（18.3％）、「週３回以上」（8.1％）、「年に数回程度」（7.1％）、「月１回程度」

（6.7％）の順となっている。

8.1 18.3 6.7 7.1 54.9 5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=902

問18 日ごろの文化活動・スポーツ活動状況

週３回以上 週１回程度 月１回程度 年に数回程度 まったく行っていない 無回答
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【日ごろの文化活動・スポーツ活動を行っている頻度： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・男女ともに「まったく行っていない」が５割以上となっている。また、「男性」では「週 3回以上」、

「女性」では「週 1回程度」の割合がやや高くなっている。 

＜年代別＞ 

・いずれの年齢でも「まったく行っていない」が最も多い。また、「70歳代」では「週 1回以上」と

「週 3回以上」の割合が全体より５ポイント以上高くなっている。 

＜世帯構成別＞ 

・いずれの世帯構成でも「まったく行っていない」が最も多く、特に「親と子と孫（３世代）」では全体

より 10ポイント以上高くなっている。また、「夫婦２人」では「週 1回程度」の割合が全体より５ポ

イント以上高くなっている。 

 

 
  

8.1

10.2

6.9

4.6

7.5

8.1

13.7

4.5

6.1

10.8

6.5

8.0

5.6

18.3

15.7

19.7

16.8

17.3

16.1

23.5

14.4

14.1

24.1

14.9

18.0

16.7

6.7

6.9

5.7

9.7

7.5

6.8
4.0

4.5

4.0

4.9

9.8

2.0
0.0

7.1

8.0

6.7

9.7

9.2

6.8

4.4

5.3

8.1

6.5

7.6

6.0

8.3

54.9

56.4

54.4

58.2

56.1

59.0

46.9

59.1

57.6

48.5

58.2

66.0

63.9

5.0

2.8

6.5

1.0

2.3

3.1

7.5

12.1

10.1

5.2

3.0

0.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問18 日ごろ文化活動・スポーツ活動状況

週３回以上 週１回程度 月１回程度

年に数回程度 まったく行っていない 無回答
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（問 18で「まったく行っていない」以外に回答した方） 

問 18-1 活動している形態 

＜全 体＞ 

・ 文化・スポーツ活動の活動形態については、「団体（サークル、クラブ等）に所属している」が

50.6％、「個人で活動している」が 42.5％となっている。 

 

  

 

  

50.6 42.5 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=362

問18-1 活動形態

団体（サークル、クラブ等）に所属している 個人で活動している 無回答
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【活動している形態： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・「男性」は「個人で活動している」、「女性」は「団体（サークル、クラブ等）に所属している」が多

い。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「個人で活動している」、60歳代・70歳代では「団体（サークル、クラブ等）に

所属している」が多い。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「親と子と孫（３世代）」では「個人で活動している」、「夫婦２人」「親と子（２世

代）」では「団体（サークル、クラブ等）に所属している」が多い。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「団体（サークル、クラブ等）に所属している」、「配偶者なし」では「個人で活動

している」が多い。 

 

    

50.6

41.2

55.1

40.0

38.9

54.1

61.2

57.9

43.8

56.0

49.7

47.1

9.1

53.4

40.0

42.5

53.4

36.4

53.8

58.3

37.7

31.1

28.9

46.9

36.7

44.8

52.9

72.7

41.2

48.6

6.9

5.4

8.6

6.3

2.8

8.2

7.8

13.2

9.4

7.3

5.6

0.0

18.2

5.4

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=362)

男性(n=148)

女性(n=198)

40歳代(n=80)

50歳代(n=72)

60歳代(n=61)

70歳代(n=103)

80歳代以上(n=38)

ひとり暮らし(n=32)

夫婦２人(n=150)

親と子（２世代）(n=143)

親と子と孫（３世代）(n=17)

その他(n=11)

配偶者あり(n=279)

配偶者なし(n=70)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

婚
姻

団体（サークル、クラブ等）に所属している 個人で活動している 無回答

問18-1 活動形態
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（問 18で「まったく行っていない」以外に回答した方） 

問 18-2 活動を始めてからの年数 

＜全 体＞ 

・ 文化・スポーツ活動を始めてからの年数については、「10年以上」が 54.7％で最も多く、次いで「５

年未満」（33.4％）、「１年未満」（6.4％）等の順となっている。

0.6

6.4 33.4 54.7 5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=362

問18-2 活動を始めてからの年数

１か月未満 １年未満 ５年未満 10年以上 無回答
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【活動を始めてからの年数： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・男女ともに「10年以上」が５割以上となっている。 

＜年代別＞ 

・いずれの年齢でも「10年以上」が最も多いが、特に 70歳代では全体より 10ポイント以上高くなって

いる。 

 

 

  

0.6

0.0

1.0

0.0

1.4

1.6

0.0

0.0

6.4

6.8

6.6

16.3

5.6

6.6

1.0

2.6

33.4

29.1

36.4

35.0

40.3

32.8

29.1

26.3

54.7

60.1

50.5

45.0

47.2

50.8

67.0

63.2

5.0

4.1

5.6

3.8

5.6

8.2

2.9

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=362)

男性(n=148)

女性(n=198)

40歳代(n=80)

50歳代(n=72)

60歳代(n=61)

70歳代(n=103)

80歳代以上(n=38)

性
別

年
代

問18-2 活動を始めてからの年数

１か月未満 １年未満 ５年未満 10年以上 無回答
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４ 区内の施設について 

 

問 19 栄区内の施設について【認知度と利用状況】 

＜全 体＞ 

・ 栄区内の施設について、「利用したことがある」の割合は、「栄図書館」が 55.8％で最も多く、次い

で「地球市民かながわプラザ」（48.6％）、「栄公会堂」（46.1％）、「栄区民文化センター」（46.0％）

等の順となっている。また、「知っているが利用したことはない」の割合は、「栄スポーツセンター」

が 44.5％で最も多く、次いで「地域ケアプラザ」（42.6％）、「上郷・森の家」（38.1％）、「コミュニ

ティハウス」（37.9％）等の順となっている。一方、「知らない」の割合は、「千秀センター」が

67.6％で最も多く、次いで「次世代交流ステーション」（65.6％）、「埋蔵文化財センター」

（58.4％）、「さかえ区民活動センター」（50.3％）等の順となっている。 

 

 

  

55.8

48.6

46.1

46.0

39.2

35.4

34.1

28.0

27.2

25.4

24.8

17.3

16.0

6.8

6.7

6.1

5.5

5.5

4.1

28.3

26.6

37.8

26.1

44.5

36.6

38.1

25.3

42.6

28.7

31.8

36.1

37.9

28.2

11.4

13.9

21.7

33.0

36.5

5.9

13.4

6.3

17.7

6.4

15.1

17.0

33.6

17.8

33.8

31.2

33.1

33.1

50.3

67.6

65.6

58.4

46.3

44.9

10.1

11.4

9.8

10.2

9.9

13.0

10.8

13.1

12.4

12.1

12.2

13.4

13.0

14.7

14.3

14.4

14.3

15.1

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

栄図書館

地球市民かながわプラザ

栄公会堂

栄区民文化センター

栄スポーツセンター

地区センター

上郷・森の家

桂山公園こどもログハウス

地域ケアプラザ

横浜自然観察の森

自然観察センター

本郷ふじやま公園

金井公園

コミュニティハウス

さかえ区民活動センター

千秀センター

次世代交流ステーション

埋蔵文化財センター

栄区社会福祉協議会・

福祉保健活動拠点

老人福祉センター

問19 栄区内の施設について【認知度と利用状況】

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

n=902
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6.3

6.9

6.1

8.2

6.9

5.6

5.3

6.1

16.2

6.8

4.1

0.0

11.1

37.8

45.0

32.7

35.7

42.2

43.5

35.8

31.8

32.3

37.3

39.4

38.0

52.8

46.1

38.1

52.3

54.1

46.8

44.1

47.8

33.3

40.4

44.1

51.4

52.0

19.4

9.8

9.9

8.9

2.0

4.0

6.8

11.1

28.8

11.1

11.7

5.2

10.0

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

問19-1-1【認知度と利用状況】栄公会堂

知らない 知っているが利用したことはない 利用したことがある 無回答
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6.3

9.1

9.9

2.8

5.2

4.5

1.8

6.8

21.9

7.9

3.1

3.4

2.8

2.4

3.5

18.5

4.6

12.8

37.8

34.1

45.5

44.3

33.0

40.4

28.6

40.7

45.7

41.6

35.1

32.2

37.3

27.9

37.9

49.4

37.6

39.3

46.1

42.3

38.8

50.0

52.9

49.4

64.3

35.6

26.7

45.8

54.2

54.0

46.0

67.9

46.6

26.8

49.9

34.7

9.8

14.4

5.8

2.8

8.9

5.6

5.4

16.9

5.7

4.7

7.6

10.3

13.9

1.8

12.0

5.4

7.9

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

豊田地区(n=208)

笠間地区(n=121)

小菅ケ谷地区(n=106)

本郷中央地区(n=191)

本郷第三地区(n=89)

上郷西地区(n=56)

上郷東地区(n=118)

10年未満(n=105)

10～19年(n=190)

20～29年(n=131)

30～39年(n=174)

40年以上(n=287)

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165)

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517)

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

居
住

地
区

別
栄

区
居

住
期

間
別

子
育

て
経

験

有
無

別
婚

姻
問19-1-1【認知度と利用状況】栄公会堂

知らない 知っているが利用したことはない 利用したことがある 無回答
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6.4

7.7

5.7

6.1

5.8

4.3

6.2

11.4

14.1

7.7

3.3

0.0

16.7

44.5

53.3

38.5

37.2

45.1

50.9

50.9

37.9

47.5

48.8

41.6

44.0

47.2

39.2

29.6

46.0

55.1

45.7

36.6

32.3

20.5

27.3

31.5

49.7

46.0

22.2

9.9

9.4

9.9

1.5

3.5

8.1

10.6

30.3

11.1

12.0

5.4

10.0

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)
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問19-1-16【認知度と利用状況】次世代交流ステーション
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（問 19で「利用したことがある」と回答した方） 

問 19-1 栄区内の施設について【利用頻度】 

＜全 体＞ 

・ 栄区内の施設について、利用頻度が『週３回』が最も多いのが、「老人福祉センター」が 2.7％、次

いで「金井公園」「地区センター」が 1.3％、『週１回』が最も多いのは「老人福祉センター」が

18.9％、次いで「栄スポーツセンター」（12.1％）、「コミュニティハウス」（10.4％）、地区センタ

ー」（9.4％）の順、『月１回』が最も多いのは「コミュニティハウス」が 14.6％、次いで「栄図書

館」「老人福祉センター」が 13.5％、「地区センター」（12.9％）、「地域ケアプラザ」（11.4％）の順

となっている。 
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0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.7

5.8

2.3

2.2

1.7

12.1

9.4
0.6

1.2

6.1

0.4

1.8

5.8

10.4

4.9

1.7

1.8

4.0

2.0

18.9

13.5

5.3

2.9

5.3

4.5

12.9

1.9

2.4

11.4

5.7

5.4

7.1

14.6

8.2

3.3

5.5

6.0

8.0

13.5

77.3

89.0

92.5

89.4

79.1

71.8

93.8

92.1

78.0

90.4

87.9

82.1

69.4

83.6

90.0

89.1

88.0

86.0

51.4

2.8

3.0

2.4

2.9

3.4

4.7

3.6

4.0

3.7

3.5

4.5

3.8

5.6

3.3

5.0

3.6

2.0

4.0

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

栄図書館（n=503）

地球市民かながわプラザ（n=438）

栄公会堂（n=416）

栄区民文化センター（n=415）

栄スポーツセンター（n=354）

地区センター（n=319）

上郷・森の家（n=308）

桂山公園こどもログハウス（n=253）

地域ケアプラザ（n=245）

横浜自然観察の森

自然観察センター（n=229）

本郷ふじやま公園（n=224）

金井公園（n=156）

コミュニティハウス（n=144）

さかえ区民活動センター（n=61）

千秀センター（n=60）

次世代交流ステーション（n=55）

栄区社会福祉協議会・

福祉保健活動拠点（n=50）

埋蔵文化財センター（n=50）

老人福祉センター（n=37）

問19-1 栄区内の施設について【利用頻度】

週３回以上 週１回程度 月１回程度 年に数回またはそれ以下 無回答
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５ 身近な地域の情報源について 

 

問 20 身近な地域の情報源として、よく見るもの 

 （複数回答） 

＜全 体＞ 

・ 身近な地域の情報源としてよく見るものについては、「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」

が 57.2％で最も多く、次いで「広報よこはま」49.1％、「フリーペーパー（タウンニュース、はまか

ぜ、リビング横浜、ぱど等）」（42.2％）、「インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブレット

端末）」（41.7％）等の順となっている。 

 

 
 

  

57.2

49.1

42.2

41.7

34.5

32.6

26.7

11.1

8.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80%

自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板

広報よこはま

フリーペーパー（タウンニュース、はまかぜ、リビング横浜、ぱど等）

インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブレット端末）

テレビ

新聞

インターネット（パソコン）

駅や施設等にあるチラシやポスター

ラジオ

無回答

問20 身近な地域の情報源として、よく見るもの

n=902

複数回答
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【身近な地域の情報源として、よく見るもの： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・男女ともに「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」が最も多い。 

・「男性」は「女性」より「インターネット（パソコン）」の割合がやや高くなっている。 

・「女性」は「男性」より「広報よこはま」「フリーペーパー（タウンニュース、はまかぜ、リビング横

浜、ぱど等）」の割合が 10ポイント以上高くなっている。 

＜年代別＞ 

・40歳代・50歳代では「インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブレット端末」、60歳代以上

では「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」が最も多い。 

・40歳代・50歳代では「インターネット（パソコン）」、70歳代では「自治会・町内会の広報誌や回覧

板、掲示板」「新聞」、80歳代以上では「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」「テレビ」「新

聞」の割合が全体より 10ポイント以上高くなっている。 

＜世帯構成別＞ 

・「ひとり暮らし」「夫婦２人」では「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」、「親と子（２世代）」

では「インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブレット端末」、「親と子と孫（３世代）」で

は「フリーペーパー（タウンニュース、はまかぜ、リビング横浜、ぱど等）」が最も多い。 

・「夫婦２人」では「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」、「親と子（２世代）」では「インター

ネット（スマートフォン、携帯電話、タブレット端末」、「親と子と孫（３世代）」では「フリーペー

パー（タウンニュース、はまかぜ、リビング横浜、ぱど等）」の割合が全体より 10ポイント以上高く

なっている。 

＜子育て経験の有無別＞ 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」「子育ての経験はない」では「インターネット（スマート

フォン、携帯電話、タブレット端末」、「現在は養育していないが子育ての経験はある」では「自治

会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」が最も多い。 

・「現在、18歳以下の子どもを養育している」では「インターネット（スマートフォン、携帯電話、タ

ブレット端末」、「現在は養育していないが子育ての経験はある」では「自治会・町内会の広報誌や回

覧板、掲示板」の割合が全体より 10ポイント以上高くなっている。 

＜婚姻の有無別＞ 

・「配偶者あり」では「自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板」、「配偶者なし」では「広報よこは

ま」が最も多い。 
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57.2

53.9

58.6

37.2

44.5

60.9

70.8

75.0

53.5

68.5

49.7

52.0

47.2

44.2

68.1

36.9

61.7

42.3

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

現在、18歳以下の子どもを養育…

現在は養育していないが子育て…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

性
別

年
代

世
帯
構
成
別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

自治会・町内会の広報誌

や回覧板、掲示板

49.1

42.0

54.0

36.2

45.1

51.6

56.6

58.3

50.5

54.6

47.8

50.0

30.6

41.8

58.0

35.7

51.6

43.9

0% 50% 100%

広報よこはま

42.2

35.6

46.9

37.2

45.1

44.7

44.7

37.9

39.4

42.9

40.2

56.0

50.0

38.2

46.4

39.3

44.0

38.8

0% 50% 100%

41.7

37.8

45.4

71.9

61.3

37.3

23.0

9.1

32.3

31.8

52.7

52.0

38.9

72.1

30.0

48.2

43.1

40.3

0% 50% 100%

34.5

30.4

38.1

22.4

28.9

34.2

40.3

51.5

36.4

35.8

31.3

34.0

47.2

25.5

36.9

34.5

33.5

38.3

0% 50% 100%

テレビフリーペーパー

（       、はまかぜ、

      横浜、ぱど等）

インターネット

（       、携帯電

話、      端末）

32.6

32.0

32.7

16.8

20.2

26.1

42.9

61.4

28.3

40.7

27.4

22.0

36.1

17.6

38.9

27.4

32.8

32.7

0% 50% 100%

全体(n=902)

男性(n=362)

女性(n=507)

40歳代(n=196)

50歳代(n=173)

60歳代(n=161)

70歳代(n=226)

80歳代以上(n=132)

ひとり暮らし(n=99)

夫婦２人(n=324)

親と子（２世代）(n=368)

親と子と孫（３世代）(n=50)

その他(n=36)

現在、18歳以下の子どもを養育…

現在は養育していないが子育て…

子育ての経験はない(n=168)

配偶者あり(n=671)

配偶者なし(n=196)

性
別

年
代

世
帯

構
成

別

子
育
て
経
験

有
無
別

婚
姻

新聞

26.7

35.1

21.5

38.3

37.0

27.3

20.4

9.1

23.2

24.4

29.9

26.0

33.3

35.2

21.3

36.3

28.0

24.0

0% 50% 100%

インターネット

（パソコン）

11.1

8.3

13.2

16.3

11.6

10.6

9.3

6.8

11.1

10.8

10.6

18.0

13.9

12.1

11.0

11.3

11.2

11.2

0% 50% 100%

駅や施設等にある

チラシやポスター

8.9

8.6

9.3

5.6

9.8

6.2

11.5

11.4

16.2

9.9

6.5

6.0

8.3

7.3

9.1

10.1

8.6

10.7

0% 50% 100%

ラジオ

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165) 

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168） 子
育
て
経
験

 

有
無
別

 

現在、18歳以下の子どもを養育している(n=165) 

現在は養育していないが子育ての経験はある(n=517) 

子育ての経験はない（n＝168） 子
育
て
経
験

 

有
無
別
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（問 20で「インターネット（パソコン）」または「インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブ

レット端末）」と回答した方） 

問 20-1 インターネットから地域情報を収集する際に利用するサービス 

 （複数回答） 

＜全 体＞ 

・インターネットから地域情報を収集する際に利用するサービスについては、「Yahooや Googleなどの

検索エンジン」が 69.3％で最も多く、次いで「横浜市ホームページ、ツイッター等」（44.0％）、「栄

区ホームページ、ツイッター等」（30.7％）等の順となっている。 

 

 

 

  

69.3

44.0

30.7

18.4

15.6

13.8

7.3

4.4

0% 20% 40% 60% 80%

YahooやGoogleなどの検索エンジン

横浜市ホームページ、ツイッター等

栄区ホームページ、ツイッター等

アプリ（ニュースアプリ、ＴＶ局アプリ、新聞社アプリ等）

神奈川県ホームページ、ツイッター等

ＳＮＳの投稿やニュースコンテンツ

動画配信・動画共有サイト

無回答

問20-1 インターネットから地域情報を収集する際に利用するサービス

n=450

複数回答
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【インターネットから地域情報を収集する際に利用するサービス： 属性別 】上位５項目 

＜性 別＞ 

・男女ともに「Yahooや Googleなどの検索エンジン」が多い。

・「男性」は「女性」より「アプリ（ニュースアプリ、TV局アプリ、新聞社アプリ等）」の割合がやや高

くなっている。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代でも「Yahooや Googleなどの検索エンジン」が最も多い。70歳代では「栄区ホームペー

ジ、ツイッター等」、80歳代以上では「横浜市ホームページ、ツイッター等」「栄区ホームページ、

ツイッター等」「神奈川県ホームページ、ツイッター等」の割合が全体より 10ポイント以上高くなっ

ている。

69.3

74.2

65.8

74.5

78.4

66.7

55.0

38.9

0% 50% 100%

全体(n=450)

男性(n=182)

女性(n=257)

40歳代(n=153)

50歳代(n=116)

60歳代(n=78)

70歳代(n=80)

80歳代以上(n=18)

性
別

年
代

YahooやGoogleな

どの検索エンジン

44.0

45.6

42.8

41.2

39.7

51.3

46.3

61.1

0% 50% 100%

横浜市ホームペー

ジ、ツイッター等

30.7

30.2

30.7

26.1

22.4

34.6

41.3

61.1

0% 50% 100%

栄区ホームペー

ジ、ツイッター等

18.4

23.6

14.4

12.4

25.0

21.8

17.5

16.7

0% 50% 100%

15.6

15.9

15.6

11.1

14.7

16.7

18.8

44.4

0% 50% 100%

神奈川県ホーム

ページ、ツイッ

ター等

アプリ（        、

TV局    、新聞社 

   等）
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（問 20で「インターネット（パソコン）」または「インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブ

レット端末）」と回答した方） 

問 20-2 ＳＮＳの利用状況 

＜全 体＞ 

・ＳＮＳの利用状況については、「利用している」割合は、「LINE（ライン）」が 77.1％と８割近くが利

用している一方、「Facebook（フェイスブック）」「Instagram（インスタグラム）」「Twitter（ツイッ

ター）」を「利用している」割合は２割程度で、「利用したことがない」が５割程度となっている。 

 

 

 

その他具体的に（11名から計 11件の内容） 

ミクシィ 2 

Linked In 1 

Lwkodin 1 

Wechat 1 

Whatsapp 1 

YouTube 1 

ZOOM 1 

ウェザーニュース 1 

グーグル 1 

ブログ 1 

計  11 

  

77.1

25.1

22.0

18.9

2.2

1.8

9.6

4.7

9.8

0.4

11.6

46.2

53.1

50.9

21.1

9.6

19.1

20.2

20.4

76.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

LINE（ライン）

Facebook（フェイスブック）

Instagram（インスタグラム）

Twitter（ツイッター）

その他

問20-2 ＳＮＳの利用状況について

利用している 利用していた（現在は使っていない） 利用したことがない 無回答

n=450
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【ＳＮＳの利用状況： 属性別 】 

＜性 別＞ 

・男女ともに「LINE（ライン）」が多い。 

・「男性」は「女性」より「Facebook（フェイスブック）」の割合がやや高くなっている。 

＜年代別＞ 

・いずれの年代でも「LINE（ライン）」が最も多い。60歳代では「Facebook（フェイスブック）」

「Instagram（インスタグラム）」の利用が全体より 10ポイント以上下がる。70歳代では「Facebook

（フェイスブック）」「Instagram（インスタグラム）」「Twitter（ツイッター）」の利用が全体より 10

ポイント以上下がる。80歳代以上では全てのＳＮＳ利用が全体より大きく下がっている。 

 

 

  

77.1

69.8

82.9

81.7

86.2

74.4

70.0

27.8

25.1

29.1

22.6

30.7

36.2

14.1

13.8

11.1

22.0

22.0

22.6

32.0

31.0

11.5

6.3

0.0

18.9

20.9

17.9

24.8

29.3

11.5

5.0

0.0

2.2

3.8

1.2

0.7

3.4

1.3

2.5

11.1

0% 50% 100%

全体(n=450)

男性(n=182)

女性(n=257)

40歳代(n=153)

50歳代(n=116)

60歳代(n=78)

70歳代(n=80)

80歳代以上(n=18)

性
別

年
代

利用しているLINE

（ライン）

Facebook

（フェイスブック）

Instagram

（インスタグラム）

Twitter

（ツイッター）

その他

11.6

15.9

8.2

6.5

8.6

14.1

16.3

38.9

46.2

42.9

47.5

41.2

42.2

56.4

50.0

44.4

53.1

53.8

51.8

49.7

53.4

59.0

53.8

44.4

50.9

50.0

50.6

48.4

50.0

53.8

53.8

44.4

21.1

24.7

18.3

15.0

17.2

20.5

32.5

38.9

0% 50% 100%

利用したことがない
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１ ご自身に関することについてお聞きします 

問１ 性別（○は１つ） 

※社会参加等の実態調査ですので、日常生活における性別をご回答ください。

１ 男性 ２ 女性 

問２ 年齢（○は１つ） 

１ 40～44歳   ４ 55～59歳  ７ 70～74歳 

２ 45～49歳   ５ 60～64歳   ８ 75～79歳 

３  50～54歳  ６ 65～69歳   ９ 80歳以上 

問３ 現在お住まいの地区（○は１つ） 

１ 飯島町 15 桂台西一丁目 29 小菅ケ谷三丁目 43 野七里一丁目 

２ 犬山町 16 桂台西二丁目 30 小菅ケ谷四丁目 44 野七里二丁目 

３ 尾月 17 桂台東 31 小山台一丁目 45 柏陽 

４ 笠間町 18 桂台南一丁目 32 小山台二丁目 46 東上郷町 

５ 笠間一丁目 19 桂台南二丁目 33 庄戸一丁目 47 本郷台一丁目 

６ 笠間二丁目 20 桂町 34 庄戸二丁目 48 本郷台二丁目 

７ 笠間三丁目 21 金井町 35 庄戸三丁目 49 本郷台三丁目 

８ 笠間四丁目 22 上郷町 36 庄戸四丁目 50 本郷台四丁目 

９ 笠間五丁目 23 上之町 37 庄戸五丁目 51 本郷台五丁目 

10 鍛冶ケ谷町 24 亀井町 38 田谷町 52 元大橋一丁目 

11 鍛冶ケ谷一丁目  25 公田町 39 長尾台町 53 元大橋二丁目 

12 鍛冶ケ谷二丁目  26 小菅ケ谷町 40 長倉町 54 若竹町 

13 桂台北 27 小菅ケ谷一丁目  41 長沼町 

14 桂台中 28 小菅ケ谷二丁目  42 中野町 

問４ 栄区にお住まいの期間（○は１つ） 

※栄区内で転居した場合は通算してください。

１ ５年未満 ４ 15～19年 ７ 40年以上 

２ ５～９年 ５ 20～29年 

３ 10～14年   ６ 30～39年 

日ごろの状況や考え方等に関するアンケート調査ですので 

新型コロナウイルス感染症への万全の対応が図られた前提で 
ご記入ください 
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問５ 世帯構成（○は１つ） 

１ ひとり暮らし          ４ 親と子と孫（３世代） 

２ 夫婦２人            ５ その他（具体的に             ） 

３ 親と子（２世代） 

 

   問５－１ 問５で２～５と回答した方にお聞きします。同居している方に次の方はいらっしゃ

いますか。（○はいくつでも） 

１ 未就学児          ４ 65歳～74歳の方 

２ 小学生           ５ 75歳以上の方 

３ 中学生～18歳以下の方 

 

問６ 子育て経験の有無（○は１つ） 

※同一世帯での日常的な子育て経験についてご回答ください。 

１ 現在、18歳以下の子どもを養育している 

２ 現在は養育していないが子育ての経験はある 

３ 子育ての経験はない 

 

問７ 婚姻の状況（○は１つ） 

※届出婚（法律婚）以外の婚姻も含めてご回答ください。 

１ 配偶者あり     ２ 配偶者なし 
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２ 就労についてお聞きします 

問８ あなたの現在のご職業は何ですか。アルバイト・パートなども含めてご回答ください。また、

複数ある場合は、主なものをご回答ください。（○はひとつ） 

１ 自営業  （農林漁業、商・工・サービス業、自由業の自営業主および家族従事者） 

２ 管理職  （会社の部長級以上、官公庁の課長級以上など） 

３ 専門技術職（勤務医師、研究所研究員、技師など） 

４ 事務職  （事務職、営業職、教員など） 

５ 現業職  （生産工程、販売・サービス、運転手、保安職などの従事者） 

６ 専業主婦・主夫 

７ 無 職 

  （問８で「２～５」と回答した方にお聞きします） 

問８－１ あなたの現在のご職業の雇用形態は何ですか。（○は１つ） 

１ 会社役員 ３ アルバイト・パート  ５ 契約社員・嘱託社員 

２ 正社員・正規職員  ４ 派遣社員  ６ その他（具体的に ） 

問８－２ あなたの現在のご職業の１週間あたりの勤務日数は何日ですか。（○は１つ） 

１ 週５日以上  ２ 週３～４日  ３ 週１～２日  ４ 週１日未満 

問８－３ あなたの現在のご職業の１日あたりの勤務時間は何時間ですか。（○は１つ） 

１ ８時間以上  ２ ６～８時間  ３ ４～６時間  ４ ４時間未満 

問８－４ あなたの普段の通勤時間（片道）はどのくらいですか。勤務先が複数ある場合は、

主な勤務先についてご回答ください。 

１ 30分未満 ３ １時間～１時間 30分未満  ５ ２時間以上 

２ 30分～１時間未満  ４ １時間 30分～２時間未満 

問８－５ あなたの年収はどのくらいですか。（○は１つ） 

１ 100万円未満   ３ 300～500万円未満 ５ 700～1,000万円未満 

２ 100～300万円未満 ４ 500～700万円未満 ６ 1,000万円以上 

  （問８で「７」と回答した方にお聞きします） 

問８－６ 就労していない主な理由についてご回答ください。（○は１つ） 

１ 就労のための時間がとれないから（家事、育児、介護など） 

２ 就労よりも優先したことがあるから（趣味やボランティア活動など） 

３ 体力面や健康面に不安があるから 

４ 就労したいが求人がない 

５ 就労したいが採用されない 

６ 就労したいが条件があわない 

７ 起業したいが難しい 

８ 就労する意向がない 

９ その他（具体的に ） 
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３ 時間の使い方についてお聞きします 

問９ あなたは、就労、家事、育児、家族の介護・看護、通学、通院等以外に、自由に使える時間は

どの程度ありますか。（○は１つ） 

１ 十分にある   ２ ややある   ３ あまりない   ４ まったくない 

 

問 10 あなたは、自由に使える時間が増えたらどのように使いたいですか。（それぞれに○は１つ） 

 使いたい 使いたくない 

１ 就労（パート・アルバイト含む） １ ２ 

２ 趣味、旅行・レジャー １ ２ 

３ 地域活動や社会貢献活動、ボランティア １ ２ 

４ 学問や知識の習得 １ ２ 

５ 資格や専門技術の取得 １ ２ 

６ 起業、ＮＰＯ法人等の設立、新たな事業や活動の立ち上げ １ ２ 

７ 休養 １ ２ 

８ その他（具体的に                  ） １  

 

４ 地域活動についてお聞きします 

問 11 地域活動への参加状況についてお聞きします。（○は１つ） 

１ 現在参加している ⇒５ページ「問 11－１－１～４」もお答えください 

２ 現在は参加していないが参加したことがある ⇒６ページ「問 11－２」もお答えください 

３ 機会があれば参加したい 

４ 参加したいと思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜地域活動の例＞ 

自治会・町内会の役員 

子ども会、婦人会、老人クラブの活動 

高齢者や障害者への手助けや交流などの福祉活動 

身近な道路や公園などの清掃活動 

文化・芸術振興活動 

スポーツや健康づくりの活動 

祭りや盆踊り、運動会などの運営 

資源回収やごみの分別、リサイクル活動 

子育て支援や青少年育成活動 

ＰＴＡ活動や学校行事の手伝い 

交通安全や防災・防犯などの地域の安全活動   など 

⇒６ページ「問 11－３」もお答えください 
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（４ページ問 11で「１ 現在参加している」と回答した方にお聞きします。） 

問 11－１－１ 参加するきっかけとなったものについてご回答ください。（○はいくつでも） 

１ 近所の人や友人に誘われたから 

２ 自治会・町内会等の当番にあたったから 

３ 自分自身の楽しみ、充実感を得たいから 

４ 地域に仲間や友人が欲しいから 

５ 地域に貢献したいと思ったから 

６ インターネットを見て情報が入手できたから 

７ ＳＮＳを見て情報が入手できたから 

８ 回覧板や掲示板を見て情報が入手できたから 

９ チラシや広報誌を見て情報が入手できたから 

10 仕事や子育てなどが落ち着き、時間にゆとりができたから 

11 その他（具体的に                             ） 

 

問 11－１－２ 地域活動に参加することで新たに得られたものは何ですか。（○はいくつでも） 

１ やりがいや達成感、充足感など   ５ 近所の人との交流 

２ 健康の維持・増進         ６ 他の世代の人との交流 

３ 新たな知識・技術の習得      ７ その他 

４ 新たな仲間・友人          （具体的に             ） 

 

問 11－１－３ 地域活動を始めてからの期間についてご回答ください（○は１つ） 

 ※複数の活動を行っている場合は、最も長いものについてご回答ください。 

１ １年未満        ３ ３年以上５年未満      ５ 10年以上 

２ １年以上３年未満    ４ ５年以上 10年未満 

 

問 11－１－４ あなたが地域活動を続けている主な理由は何ですか。（○は３つまで） 

１ 活動することで充実した日々を過ごせているから 

２ 活動が楽しいから 

３ 仲間がいるから 

４ 健康の維持・増進に役立っているから 

５ 自分の技術や知識・経験を活用できるから 

６ 周囲の期待に応えたいから 

７ 周囲の人にもっと活動を知ってもらいたいから 

８ 次の担い手が見つからず辞めることができないから 

９ その他（具体的に                            ） 
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（４ページ問 11 で「２ 現在は参加していないが参加したことがある」と回答した方にお聞きし

ます。） 

問 11－２ 地域活動に参加しなくなった主な理由は何ですか。（○は３つまで） 

１ 自治会・町内会等の当番の任期が満了したため 

２ 体力面や健康面で続けることが困難になったため 

３ 仕事や家事、育児、介護なで活動の時間がとれなくなったため 

４ 趣味など、ほかに優先したいことができたため 

５ 十分に地域貢献ができたと感じたため 

６ 新たな友人との交流や、新たな知識や技術の習得など、当初の目的を果たしたため 

７ 活動の回数や頻度を負担に感じたため 

８ 活動に興味がなくなったため 

９ 一緒に活動している仲間が辞めたため 

10 団体が解散したため 

11 人間関係が煩わしくなったため 

12 その他（具体的に                             ） 

 

（４ページ問 11 で「３ 機会があれば参加したい」または「４ 参加したいと思わない」と回答

した方にお聞きします。） 

問 11－３ 地域活動に参加していなかった理由についてご回答ください。（○はいくつでも） 

１ 活動していることを知らなかったため 

２ 活動していることは知っていたが、具体的な活動内容がわからなかったため 

３ 参加する方法がわからなかったため 

４ 活動内容に興味がないため 

５ 人間関係が煩わしそうなため 

６ 一度参加すると辞めるのが難しそうなため 

７ 体力面や健康面に不安があるため 

８ 仕事で活動の時間が取れないため 

９ 家事や育児、介護などで活動の時間がとれないため 

10 趣味などほかに優先したいことがあるため 

11 その他（具体的に                            ） 

 

以下の問 12からは再び全員にお聞きします。 

問 12 地域活動に参加するうえで必要だと思うことをご回答ください。（○は３つまで） 

１ 一緒に参加する仲間がいること 

２ 参加を呼びかける世話役がいること 

３ 費用負担がない、または少ないこと 

４ 体力面での負担が重くないこと 

５ 時間や期間にあまり拘束されないこと 

６ 自分の技術や経験が生かせること 

７ 何回か試してから参加を決められること 

８ 活動場所が自宅から近いこと 

９ 自分自身が健康であること 

10 家族の理解や支援を得られること 

11 謝礼や報酬を得られること 

12 その他（具体的に                              ） 

13 特に必要なことはないと思う 

14 わからない 
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問 13 興味や関心がある活動を新たに知った際、どの程度の頻度なら参加可能だと考えますか。 

（○は１つ）

１ 週３回以上  ２ 週１回程度  ３ 月１回程度  ４ 年に数回程度 

問 14 あなたが新しく地域活動を始める場合に不安なことは何ですか。（○は３つまで） 

１ 続けられるか不安 

２ いずれまとめ役を担うことになりかねないかが不安 

３ 経済面での不安 

４ 体力面、健康面での不安 

５ 人間関係がうまくいくか不安 

６ その他（具体的に ） 

問 15 あなたは下記の活動について、ご自身が参加されているものも含め、実際にお住まいの地域で

活動している人やグループを知っていますか。（それぞれに○は１つ） 

知っている 知らない 

１ 高齢者支援に関する活動 

（介護、介護予防、見守りなど） 
１ ２ 

２ 障害者支援に関する活動 

（介護、外出や買い物の手伝いなど） 
１ ２ 

３ 保健・医療に関する活動 

（健康づくりの推進、病院ボランティアなど） 
１ ２ 

４ 学習指導などの活動 

（英語、書道、音楽教室、料理教室など） 
１ ２ 

５ 国際交流・協力に関する活動 

（国際文化理解、留学生支援など） 
１ ２ 

６ 子育て支援、児童・青少年育成に関する活動 

（青少年支援、ＰＴＡ役員、引きこもり・不登校児支援、保

育ボランティアなど） 

１ ２ 

７ スポーツ・レクリエーションに関する活動

（地域でのスポーツ・レクリエーションの推進、学校クラブ

活動指導など） 

１ ２ 

８ 文化・芸術の振興に関する活動 

（発表会・作品展、講座の開催など） 
１ ２ 

９ 防災・災害救援に関する活動 

（消防団員、地域防災拠点の運営、災害ボランティアなど） 
１ ２ 

10 防犯・安全に関する活動 

（防犯パトロール、交通安全運動など） 
１ ２ 

11 まちづくりに関する活動 

（まちの活性化、まちのルールづくりなど） 
１ ２ 

12 住民の親睦に関する活動 

（お祭り、季節行事、交流サロンなど） 
１ ２ 

13 自然・環境保護に関する活動 

（清掃活動、リサイクル活動、緑化・花壇づくりなど） 
１ ２ 

14 人権擁護に関する活動 

（人権啓発、男女共同参画、平和推進など） 
１ ２ 
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問 16 ７ページ問 15の１～14で例を挙げた活動について、区内で行われている活動内容や場所、参

加者募集の有無を分かりやすくまとめたウェブサイトがあったら利用したいですか。（○は１つ） 

１ ぜひ利用したい 

２ 利用してみたいと思う 

３ あまり利用したいと思わない 

４ 利用するつもりはない 

 

問 17 あなたは近所の困っている方に対してどのような手伝いができると思いますか。また、少し困

ったことがあった場合、ご近所から手伝ってもらいたいことはありますか。（○はいくつでも） 

 手伝いができる、または

できそうなこと 

困ったときには 

手伝ってほしいこと 

１ 見守りや声かけ １ ２ 

２ 買い物の代行 １ ２ 

３ 外出の手助け（車の運転、付き添い等） １ ２ 

４ ごみ出し １ ２ 

５ こどもの預かり １ ２ 

６ こどもの送迎（保育園、習いごと等） １ ２ 

７ 掃除・洗濯の手伝い １ ２ 

８ ちょっとした力仕事 １ ２ 

９ 話し相手や相談相手 １ ２ 

10 食事の差し入れ １ ２ 

11 災害時の避難の手助け １ ２ 

 

問 18 あなたは、日ごろ文化活動・スポーツ活動を行っていますか。（○は１つ） 

１ 週３回以上       ４ 年に数回程度 

２ 週１回程度       ５ まったく行っていない 

３ 月１回程度 

 

（問 18で「１～４」と回答した方にお聞きします） 

問 18－１ どのように活動していますか。（○は１つ） 

 ※両方該当する場合は「１ 団体（サークル、クラブ等）に所属している」としてください。 

１ 団体（サークル、クラブ等）に所属している   ２ 個人で活動している 

 

問 18－２ 活動を始めてからの年数はどのくらいですか。（○は１つ） 

 ※複数の活動を行っている場合は、最も長いものについてご回答ください。 

１ １か月未満  ２ １年未満  ３ ５年未満  ４ 10年以上 
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５ 区内の施設についてお聞きします 

問 19 次の栄区内の施設について、各項目にあなたの【認知度と利用状況】、【利用頻度】であてはま

るもの１つに○をつけてください。 

【認知度と 

利用状況】 
【利用頻度】 

１

知
ら
な
い

２

知
っ
て
い
る
が
利
用
し
た
こ
と
は
な
い

３

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る 

１

週
３
回
以
上

２

週
１
回
程
度

３

月
１
回
程
度

４

年
に
数
回
ま
た
は
そ
れ
以
下

１ 栄公会堂 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

２ 栄スポーツセンター １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

３ 地区センター（上郷、豊田、本郷） １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

４ コミュニティハウス（飯島、上郷矢沢、

庄戸中、本郷小） 
１ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

５ 地域ケアプラザ（笠間、桂台、小菅ケ谷、

豊田、中野、野七里） 
１ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

６ 栄区社会福祉協議会・福祉保健活動拠点 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

７ 老人福祉センター 翠風荘 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

８ 栄図書館 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

９ さかえ区民活動センター ぷらっと栄 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

10 栄区民文化センター リリス １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

11 地球市民かながわプラザ（あーすぷらざ） １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

12 本郷ふじやま公園 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

13 埋蔵文化財センター １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

14 金井公園（テニスコート、野球場） １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

15 桂山公園こどもログハウス ロッキー １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

16 次世代交流ステーション（にこりんく、栄

区基幹相談支援センター、とんぼ、ぴっころ

んど、フレンズ☆SAKAE） 

１ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

17 千秀センター １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

18 横浜自然観察の森 自然観察センター １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

19 上郷・森の家 １ ２ ３ １ ２ ３ ４ 

「
３

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
」
を
選
択
し
た
施
設
に
つ
い
て
は
利
用
頻
度
も
ご
回
答
く
だ
さ
い 
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６ 身近な地域の情報源についてお聞きします 

問 20 あなたが身近な地域の情報源として、よく見るものは何ですか。（○はいくつでも） 

１ インターネット（パソコン）

２ インターネット（スマートフォン、携帯電話、タブレット端末）

３ 新聞 

４ フリーペーパー（タウンニュース、はまかぜ、リビング横浜、ぱど等）

５ テレビ

６ ラジオ

７ 自治会・町内会の広報誌や回覧板、掲示板 

８ 広報よこはま 

９ 駅や施設等にあるチラシやポスター 

（問 20で「１～２」と回答した方にお聞きします） 

問 20－１ インターネットから地域情報を収集する際に利用するサービスは何ですか。（○はい

くつでも） 

１ 栄区ホームページ、ツイッター等 

２ 横浜市ホームページ、ツイッター等 

３ 神奈川県ホームページ、ツイッター等 

４ Yahooや Googleなどの検索エンジン 

５ アプリ（ニュースアプリ、ＴＶ局アプリ、新聞社アプリ等）

６ 動画配信・動画共有サイト 

７ ＳＮＳの投稿やニュースコンテンツ 

（問 20で「１～２」と回答した方にお聞きします） 

問 20－２ ＳＮＳの利用状況についてご回答ください。（それぞれに○は１つ） 

利用している 

利用していた

（現在は使っ

ていない） 

利用したこと

がない 

１ LINE（ライン） １ ２ ３ 

２ Facebook（フェイスブック） １ ２ ３ 

３ Instagram（インスタグラム） １ ２ ３ 

４ Twitter（ツイッター） １ ２ ３ 

５ その他（具体的に ） １ ２ ３ 

※ご協力ありがとうございました。

調査票は同封の返信用封筒に入れて、令和２年９月 18 日（金）までにポストに投函

してください。（切手は不要です。また、封筒に住所、氏名の記入は必要ありません。） 
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